
Salire a tutto gas 
da Firenze fi no a 
Fiesole, sotto gli 
occhi della città, 
misurarsi su 
quel percorso, 
sfi dare le curve, 
era qualcosa di 
unico cui non si 
poteva 
rinunciare... 

Per FIESOLE? Sempre dritto

10 pagine di

PICCOLI
ANNUNCI

www.epocauto.it 

Ilaria Masini, giornalista di 
Canale 10 e fi glia d’arte 
(Marco è suo padre) al volante 
della rarissima Stanguellini 
Ermini, con la quale ha 
disputato la gara.  
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Quindicinale di Notizie
ed Annunci economici         

Segue a pag. 2

Memorial L. Liberati
Terni Motor Fest - 20-21 ottobre

Segue a pag. 4

Ottobrata bresciana  
Musical Watch Veteran Car Club di Brescia - 21 ottobre 2007 

Segue a pag. 4
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Era il sogno degli sportivi fi orentini, 
era sentirsi un po’ Clemente Bion-
detti, l’idolo locale, il vincitore di ben 
quattro Mille Miglia, colui che a Fie-
sole ci arrivò primo assoluto nel 
1951 con quella strana Jaguar, che 
ormai di Jaguar aveva ben poco se 
non il motore; quella macchina che 
lo aveva fatto tanto soff rire, ma che 
gli aveva regalato il trionfo alla gara 
cittadina. 
E per consentire a tanti appassionati 
di emulare Biondetti, ma anche rie-
vocare la storica Firenze – Fiesole, il 
CAMET, il Club Automoto d’Epoca 
Toscano, in collaborazione con la 
Scuderia Biondetti, lo scorso 30 set-
tembre ha organizzato la rievoca-
zione della competizione.
E’ stato un successo straordinario, 
con automobili di enorme valore 
storico che andavano dalla Ferrari 
500 Mondial del 1954 di Mauro Lot-
ti, all’Abarth Simca 1300 di Germano 
Venturi, alla Mercedes 300 SL di Ugo 
Martelli, alla 6C 1750 Super Sport 
del 1929 di Marco Masini, una vettu-
ra sorprendentemente conservata, 

La Ferrari 500 
Mondial del 

1954 di 
Mauro Lotti, 
una vettura 

unica sia per 
l’integrità 

generale, sia 
per la qualità 
del restauro. 

M ANIFESTAZIONI

Niccolò 
Bronzini, 

consigliere del 
C.A.M.E.T., alle 

prese con un 
traffi  co molto 

speciale: 
due stupende 
Ferrari, la 500 

Mondial del 
1954, a sinistra, 

e la 250 Mille 
Miglia del 

1953.

Una panoramica
 da sogno: 

Giannini, Ermini e 
Stanguellini Ermini.

,
Stanguellini Ermini.

Una panoramica
da sogno: 

Giannini, Ermini e 

dotata di una stupenda carrozzeria 
Zagato, che rappresenta un insosti-
tuibile documento storico.
Non c’erano classifi che, prove a cro-
nometro, o quanto potesse in-
durre i concorrenti a pre-
ferire vetture più 
adatte a 
queste 
manife-
stazioni, 
ma solo 
premi 
particolari 
dettati an-
che da aspet-
ti di carattere 
culturale.
I due premi della 
Concessionaria 
Brandini SpA sono 
andati alla Fiat 1100 
S Stanguellini del 
1947 di Roberto Gior-
getti, quale vettura più 
rappresentativa della      
marca, e, con la stessa mo-
tivazione, alla Lancia Lam-

bda Mille Miglia Casaro del 1928 di 
Lanfranco Bianchini. La più elegante 
è stata ritenuta la Lancia Astura Ae-
rodinamica del 1934 di Paolo Caldi-
ni, mentre la Scuderia Biondetti ha 
puntato sulla sportività assegnando 
il premio per la vettura più sportiva 
alla Ferrari 365 GTB4 Daytona di Mo-

rigi, un appassionato che 
proveniva dalla Svizzera. Il 

riconoscimento per il pas-
sato storico e agonistico 

più prestigioso è andato 
all’Abarth Simca 1300 

di Bruno Cosi e per la 
più accurata conser-

vazione è stata pre-
miata la Mercedes 

300 SL di Ugo 
Martelli.

Ha incuriosito 
ed è stato 

apprezzato 
Sergio Tu-

rini, il se-
gretario 

del 
CA-

MET, il 
quale si è pre-

sentato in perfetto 
abbigliamento d’epoca a 

bordo della sua Ford A Roadster 
del 1931.
Anche le signore erano presenti e i 
premi sono andati ad Ilaria Masini, 
giornalista di Canale 10, che guida-
va una rarissima Stanguellini Ermini, 
ad Anna Paccosi al volante della Fer-
rari 250 GTE e ad Elisa Mangatia con 
la MG TD. 
Ma il clou della premiazione è stata 
l’assegnazione dei premi alle vettu-
re più rappresentative per ogni ca-
tegoria.
Nelle anteguerra non poteva non 
vincere l’Alfa Romeo 6C 1750 Super 
Sport del 1929 di Marco Masini. La 
Fiat Abarth 750 GT Zagato di Stefa-
no del Guerra si è aggiudicata la 
classe Turismo fi no a 1000; nella 
classe superiore il premio è andato a 
Stefano Piccolo per la sua Ferrari 250 
GT Lusso, nella categoria Sport fi no 
a 1100 ha vinto la Ermini Sport di 
Andrea Focardi, mentre la Sport ol-
tre 1100 è stata appannaggio della 
Ferrari 250 Mille Miglia presentata 
da Giuseppe Baldi.

ad Anna Paccosi al volante della Fer-
rari 250 GTE e ad Elisa Mangatia con 
la MG TD. 
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proveniva dalla Svizzera. Il 

riconoscimento per il pas-
sato storico e agonistico 

più prestigioso è andato 
all’Abarth Simca 1300 

di Bruno Cosi e per la 
più accurata conser-

vazione è stata pre-
miata la Mercedes 

300 SL di Ugo 
Martelli.

Ha incuriosito 
ed è stato 

apprezzato 
Sergio Tu-

rini, il se-
gretario 

del 
CA-

MET, il 
quale si è pre-

sentato in perfetto 
abbigliamento d’epoca a 

bordo della sua Ford A Roadster 
del 1931.
Anche le signore erano presenti e i 
premi sono andati ad Ilaria Masini, 
giornalista di Canale 10, che guida-
va una rarissima Stanguellini Ermini, 
ad Anna Paccosi al volante della Fer-

La 6C 1750 Super Sport del 1929 di Marco 
Masini, una vettura straordinariamente 

integra, che è stata sottoposta 
ad un attento lavoro di 
restauro conservativo.
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Ce n’era bisogno?

Si sentiva la necessità di un’altra rivista di auto e moto 
storiche? Se la mettiamo su questo piano, la risposta è sicura-
mente una sola: no. Se invece immaginiamo qualcosa di di-
verso a partire dal formato, qualcosa che attragga il lettore 
anche con un’infinità di annunci, ma soprattutto con un 
buon contenuto (aspetto quest’ultimo che cercheremo di cu-
rare nei dettagli), beh!, forse il bisogno c’era.

Ma si avvertiva anche il bisogno di un’informazione più 
immediata, che il mensile ovviamente non può offrire, e ab-
biamo allora preferito la cadenza quindicinale, puntando 
sulla tempestività nel pubbli-
care le cronache delle mani-
festazioni, che compariranno 
quasi all’indomani della loro 
conclusione. Allo stesso tem-
po, per un annuncio non si 
dovrà più aspettare un mese e 
mezzo, periodo medio per 
vederlo apparire su un men-
sile. Quante volte la telefo-
nata arriva quando il veicolo 
è venduto ormai da tempo! 

Non avremo la presun-
zione di piacere subito; Epo-
cAuto dovrà crescere ascol-
tando i suggerimenti dei let-
tori, i quali avranno a dispo-
sizione un loro spazio, sia sul 
nostro sito Internet (www.
epocauto.it), sia sulla rivista 
stessa. Da loro accetteremo 
consigli, come pure giudizi 
anche negativi. E tutto servi-
rà a costruire un giornale 
snello e vivace, anche se pri-
vo di quella veste editoriale 
sontuosa, che produce tutta-
via un forte aggravio del 
prezzo di copertina.

E la crescita - se come spe-
riamo ci sarà - dovrà fondar-
si sulla correttezza, affidarsi 
alla qualità dei servizi rac-
contando sempre la verità. 
Oltre alle cronache dei più importanti raduni, ci orientere-
mo verso i personaggi che hanno fatto la storia della motoriz-
zazione, verso le curiosità del nostro mondo, verso le mono-
grafie di marche e modelli, verso i più qualificati atelier di 
restauro. Cercheremo anche di indicare quelle vetture e quel-
le moto che avranno un futuro collezionistico certo. Evitere-
mo di dare spazio a veicoli alterati, che non rispondono alle 

caratteristiche di origine e, nel caso in cui venissero pubbli-
cate auto o moto non perfettamente corrette, non avremo ri-
serve ad indicarne le manchevolezze.

Non crediamo di annoiare i lettori nel fare approfondi-
menti. Circola un’opinione secondo la quale un servizio me-
no testo contiene meglio è; si afferma che bastano belle foto-
grafie, magari a tutta pagina, per attrarre il lettore. Non sia-
mo d’accordo. Le belle foto cercheremo di pubblicarle anche 
noi, e se alcune non saranno proprio stupende, faremo in 
modo che piacevoli siano i servizi.

Avremo anche il coraggio di indicare il vero valore com-
merciale delle  auto e delle moto storiche, basandoci su ciò 

che realmente il mercato è 
disposto a pagare, e non il 
prezzo che un veicolo “do-
vrebbe“ avere, prezzo che 
spesso non ha alcun riscontro 
con la realtà.  

Questo numero Zero è la 
nostra presentazione: vi an-
ticipiamo i titoli di alcuni 
servizi che compariranno a 
cominciare dall’inizio di di-
cembre 2007.

F1: Montecarlo 1967 •
Identificare una vettura •

     storica
Un restauro d’elite •
50 anni di Formula •

    Junior
Diatto, la Bugatti •

     italiana
Convegni: Memorial  •

     Franco  Scaglione
Giulietta TI, l’auto •

      innovativa
Le storiche di domani •
Parleremo naturalmente 

anche di moto, trattori, cara-
van e tutto ciò che è attinente 
ai veicoli storici, vi terremo 
aggiornati sui principali av-
venimenti italiani ed esteri 
(mostre, aste, convegni, ecc.) 
pubblicando regolarmente i 
relativi calendari.

Ecco il nostro programma; se riusciremo ad attuarlo i let-
tori ce lo diranno leggendo i primi numeri.

Maurizio Tabucchi

Direttore editoriale: 
Maurizio Tabucchi

Impaginazione e grafi ca: 
Susi Ravaioli, Mara Cimatti

Pubblicità: Fiodor Benini
pubblicità@epocauto.it

Amministrazione-
Pubblicità-Abbonamenti:
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Tel. 0546/22112  Fax 0546/662046
www.epocauto.it  
epocauto@epocauto.it

Abbonamenti: 
Raff aella Mingazzini
abbonamenti@epocauto.it
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Franca Ricci

Direttore responsabile: 
Enzo Cimatti
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del 31/11/01

Stampa: 
La Greca Arti Grafi che sas - Forlì (FC)

Ce n’era bisogno?

Anticipazione del sevizio sulla “Goccia” previsto per la prossi-
ma uscita.

Ballò una sola estate

Un’Alfa Romeo incredibile, che per un attimo mise in ombra le bla-
sonate Giulietta SZ. Ma era tardi, era il 1961 e il concetto della 
granturismo tradizionale, polivalente, da impiegarsi su strada e 
nelle corse, stava ormai tramontando. E quell’anno fu praticamen-
te la sua unica stagione di successi, clamorosi. Soprattutto per la 
sfi da fra la scuola torinese e quella lombarda. 

Da un lato due maestri subalpini dell’automobile: Giovanni Mi-
chelotti, il creativo designer, e Virgilio Conrero il mago dei motori; 
dall’altro, l’estro della Carrozzeria Zagato e Piero Facetti il più noto 
e capace preparatore meneghino di Alfa. Tutto questo - in un 
grande servizio sulla Giulietta “Goccia” - ve lo racconteremo sul 
prossimo numero uno di EpocAuto.

La “Goccia” fotografata all’autodromo “Riccardo Paletti” a Varano 
dei Melegari.
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Memorial Libero Liberati  
(Segue da pag. 1)

Ottobrata bresciana
(Segue da pag. 1)
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di Vittorio Valbonesi

di Maurizio Tabucchi
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Il “Trofeo Strappini”, gara di regolarità 
riservata alle vetture più anziane ha previsto la 

seguente classifica:
1°  Paolo Boari  Fiat 514 Spider del 1930
2°  Massimo Cappelletti Amilcar del 1926
3°  Ugo Marchesan  Fiat Ardita Torpedo del 1933
4°  Emilio Dezan  Fiat 521  del 1929
5°  Giuseppe Vallero Fiat Zero del 1914
6°  Pietro Granelli  Itala del 1924
7°  Eber Massaretti Fiat 505 Torpedo del 1924
8°  Luigi Guariento Bugatti 44 del 1928
9°  Domenico Milano Ford A Roadster del 1929 
10° Mirko Rondelli Peugeot 402 Darl’mat 
 del 1937 
11° Pirdino Rolle Singer del 1925

I l 21 ottobre il Musical Watch Ve-
teran Car Club di Brescia ha orga-
nizzato l’ennesimo raduno socia-

le denominato “L’ottobrata brescia-
na”.
Il ritrovo fi ssato per le 8.30 del matti-
no di domenica a San Zeno Naviglio, 
presso una importante concessio-
naria d’auto, ha presentato circa 80 
vetture nate fra gli anni ‘20 e gli anni 
‘70.

La partenza ha regalato subito agli 
equipaggi le prime emozioni: 3 pro-
ve speciali a cronometro concatena-
te hanno dato vita alla manifestazio-
ne.
Il serpentone d’auto si è diretto ver-
so la sponda bresciana del lago 
d’Iseo, toccando alcune delle citta-
dine più caratteristiche: Rodengo 

Saiano, Iseo, Pisogne, Costa Volpino, 
fi no a raggiungere, per un gustosis-
simo aperitivo, Spinone al Lago, si-
tuato sul minore, ma non meno ca-
ratteristico, Lago d’Endine.

Chissà se Libero Liberati, inna-
morato come era della sua 
rossa Alfa Romeo Giulietta 

Sprint Veloce, non sarebbe passato 
dalla moto Gilera alle quattro ruote. 
Come decise l’amico e rivale John 
Surtees, il pilota britannico della MV 
battuto a Monza nel 1957, in quello 
straordinario Gran Premio che con-
sacrò il trentunenne fuori classe ter-
nano Campione del Mondo assolu-
to. Insieme alla Gilera, aveva regala-
to all’Italia un meraviglioso successo 
surclassando tutti i più validi corri-
dori del momento. Purtroppo, la Ca-
sa di Arcore, appagata dal magnifi co 
risultato, ma anche a causa delle in-
combente crisi, in quello stesso an-

no abbandonò le competizioni e Li-
berati dovette tornare alla vecchia 
“Saturno”, sottoposta ad una lunga 
serie di aggiornamenti, che gli per-
mise ancora risultati soddisfacenti, 
ma non paragonabili a quelli otte-
nuti con le moto uffi  ciali. Fedelissi-
mo alla Gilera, solo con lei sarebbe 
tornato ai Gran Premi, rifi utò infatti 
off erte vantaggiosissime provenien-
ti da Case straniere. E così non salì 
più su una moto da Gran Premio.
Anche Surtees ebbe una straordina-
ria carriera che culminò nel 1959 
con due titoli mondiali vinti. Ma, nel 
1960, una battuta d’arresto lo indus-
se a passare alle monoposto di For-
mula 1. E con la Ferrari sarebbe stato 
campione del Mondo conduttori nel 
1964.

Triste fu 
la sorte 
di Libera-
ti. In una 
fredda 
giornata 
di marzo del 1962, nel corso di una 
seduta di prove, proprio alla perife-
ria di Terni, rimase vittima di una 
mortale caduta. Fu un fatto sensa-
zionale: un pilota che aveva rischia-
to l’inverosimile su tutti i circuiti del 
mondo veniva stroncato proprio 
sulle strade di casa, quelle strade 
che conosceva come le sue tasche, 
in uno stupido  incidente che pote-
va risolversi senza danni. Era fi nito il 
mito, il sogno degli sportivi ternani, 
il punto di riferimento dei motocicli-
sti italiani.
E’ con queste premes-
se che il Borzacchini 
Historic Club, anima-
to dal suo presidente, 
Giorgio Natali, insie-
me ad altri sodalizi lo-
cali, fra i quali spicca-
va il Moto Club Terni 
“Liberati – Pileri”, ha 
organizzato lo scorso 
fi ne settimana una 
manifestazione in ri-
cordo di Libero Libe-
rati, aperta ad auto e 

moto d’epoca da competizione.            
Provenivano da tutta Italia per una 
festa degna dell’anniversario. E le 
vetture appartenenti al Museo della 
Locomozione di Torino, che andava-
no dalla Fiat Zero del 1912  all’Itala 
del 1914, dalla Fiat 514 del 1929 alla 
Fiat 505 del 1920, hanno rappresen-
tato il fi ore all’occhiello della mani-
festazione. Ma il Terni Motor Fest 
prevedeva anche un interessante 
convegno su Libero Liberati, e più in 
generale sul motorismo ternano, nel 
corso del quale si è potuto apprez-
zare in anteprima un magnifi co cor-
tometraggio contenente una serie 
di fi lmati d’epoca del pilota, accom-
pagnati da interviste ai personaggi 
dello sport ancora in vita.
Nessuna classifi ca, ma solo il piacere 
di avere partecipato ad un evento 
unico che commemorava una splen-
dida vittoria, quella di cinquant’anni 
fa, della quale la città di Terni, ma an-
che il Paese, non ancora completa-
mente riemerso dai disastri della 
guerra, aveva certamente bisogno.              
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Rinfrancati dalla sosta si è prose-
guito ritornando sul lago d’Iseo, 
attraverso la sponda bergama-
sca, toccando le località di Riva 
di Salto, Predore, Sarnico, Ca-
priolo e via via l’allegra brigata 
ha raggiunto Castrezzato, 
nell’entroterra bresciano, un bel-
lissimo agriturismo locale at-

trezzato sia per l’equitazione che per 
il golf. Cavalli, prati verdi e auto 
d’epoca, oltre allo stesso caseggiato, 
una antica casa colonica, hanno cre-
ato una vera atmosfera d’Altri Tempi. 

Il buon cibo ha scaldato il convivio e 
gli intervenuti sono stati tutti pre-
miati e omaggiati con un buon vino 
... ovviamente di Franciacorta Doc.
La giornata fredda, ma scaldata da 
un bellissimo sole, ci ha regalato for-
ti emozioni: il lago azzurro, con le 
piccole barche a vela, le montagne 
che svettavano sull’acqua, con le ci-
me multicolori e noi, con la nostra 
Storica, ad accarezzare il paesaggio 
autunnale che ci appariva, come 
davvero a fotografare una cartolina 
“d’ottobrata bresciana”, contornata 
da favolosi tempi passati.
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C ALENDARI

 1 novembre- Faenza (RA)
Mostra scambio Auto e Moto d’Epoca
Org.: Exposition Service - Tel. e fax 0545-27548 
Cell. 348-9030832 - info@expositionservice.it

 1-4 novembre - Napoli
Tour Penisola Sorrentina: Positano - Capri - 
Sorrento
Info: tel. 081.5709679, fax 081.5707180

 3-4 novembre - Sora (FR)
Mostra scambio Auto, Moto, ricambi ed ac-
cessori d’epoca
Rassegna della provincia di Frosinone 
Org.: Coinar S.p.A. - tel. 0776/813179 - 
fax 0776/813799 www.fieredisora.it

 3-4 novembre - Piedimonte Matese (CE)
Mostra Scambio Auto, Moto, ricambi ed ac-
cessori d’epoca
Org.: Pianeta Moto Sez. Vecchie Bielle - tel. 
0823.786098

 10 novembre
IX Ronde della Luna - Gara Club
Info: tel. e fax 0934.554620

 10-11novembre - Riva del Garda
Motorista, Mostra scambio
Proget. a 0461/828111 - Fax 0461/826450
www.motorissima.org

 9-11 novembre - Lione (FRANCIA)
EPOQU’AUTO 
Org.: Les Amateurs d’Automobilies Anciennes 
- tel. 0033.472.121495, fax 0033.472.787944
www.epoqauto.com

10 -11 novembre - Vallo della Lucania (SA)
Mostra Scambio Auto, Moto, Ricambi d’epoca 
Org.: Associazione Auto Revival Club di Orria 
(Sa) - www.autorevivalclub.org
Info: Segreteria Operativa - Via Roma, 8 - 84085 
Mercato S.Severino (SA) - Tel. +39 089 
879741 - Fax +39 089 8283968

 11 novembre - Brescia
Raid del Novello
Info: tel. 030.48164 fax. 030.49304

 11 novembre - Portofino (GE)
10° Winter Cinghialon, Raduno di spider e au-
to d’epoca
Org.: Triumph Spitfire Club Italia - www.trium-
phspitfire.it - info@triumphspitfire.it 

 17-18 novembre - Novegro 
Mostra Scambio Auto, Moto, Ciclo e ricambi 
d’epoca
Org.: Comis Lombardia e Club Milanese Auto e 
Moto d’Epoca (C.M.A.E.). 
Info: www.parcoesposizioninovegro.it - mo-
strascambio@parcoesposizioninovegro.it
tel. 02/70200022, fax 02/7561050

 24-25 novembre - Cesena (FC)
Market Retro: Mostra-Scambio di auto, moto, 
accessori e ricambi d’epoca
Info: Segreteria Cesena Fiera - tel. 0547/317435, 
fax 0547/318431 - www.cesenafiera.com - in-
fo@cesenafiere.com

 24-25 novembre - Villa Potenza (MC)
Mostra Scambio Auto e Moto d’epoca
Org.: CAEM Circolo Automotoveicoli d’epoca 
marchigiano Ludovico Scarfiotti - Potenza Pice-
na - tel.0733/292854-fax 0733/637443

 24-25 novembre - Modena
Raduno Lamborghini di fine anno
Org.: Lamborghini Club Italia - Via Paganini 27 
- 35010 Vigonza (PD) tel. 348-4976269 - fax 
049-8096436 - www.lamborghiniclubitalia.it  - 
andreanicoletto1@virgilio.it

 25 novembre - Milano
Area Bicocca, ex stabilimenti Pirelli c/o Centro 
comm.le Multiplexer
III Trofeo Bicocca - Gara di regolarità
Org.: Romeo Racing - www.alfaspecial.it - alfis-
simaquellavera@libero.it -Info: Romeo Bardelli

 1-2 dicembre - Roma
Trofeo del Terminillo
Gara di regolarità per auto d’epoca valida per il 
Trofeo Zanon 
Prg.: Car Club Capitolino (c/o Cavarretta srl) - 
Via del Casale Lumbroso, 83 - tel. 06.6693600 
fax 06.6693607 - www.carclubcapitolino.com

 1-2 dicembre - Toscana, Umbria, EmiliaRo-
magna
Saltino 2007 Raduno IDéeSse
Info: tel. 333-6885238 - http://nuke.ideesse.it 
- ideesse@riasc.it 

 dal 2 al 9 dicembre 
Con le 4x4 in Marocco
Org.: Classic Club - Via Circonvallazione 38 - 
27023 Cassolnovo (PV) - tel. e fax  038192344 
- www.classicclubitalia.it Info: 348-3124833 - 
C.P. 177 - 20090 Trezzano S/N  (MI) - 
info@classicclub.it

 5 - 9 dicembre - Barcellona (Spagna)
Autoretrò Parco esposizioni-Barcellona centro
www.autoretro.fs

 8 dicembre - Ferrara
Grande Mercatino - Mostra mercato dei ri-
cambi d’auto e moto d’epoca
Org.: Pellegrini Classics Solutions - Corso del 
Popolo, 152 - 45100 Rovigo - tel. 328 5659814 
- tel. e fax 0425 31299 - www.ferrarafiere.it

 8 dicembre - Villafranca (VR) - 
Raduno Fiat 500 e storiche in generale
Aeroporto Militare di Verona
Info: Club Peschiera motori - tel. 348. 2640775 
oppure 045. 7553700

 15 dicembre - Siracusa
Ortigia d’Inverno Auto d’Epoca
Info: tel. e fax 0931.921787

 16 dicembre - Genova
Christmas in the city
Raduno natalizio di spider e auto d’epoca con 
pranzo augurale. 
Org.: Triumph Spitfire Club - www.triumphspitfi-
re.it - info@triumphspitfire.it 

2008
 Dal 28 febbr. al 13 marzo

Afrique du sud classic
XK and coevent www.xk-and-CO.COM
Tel. 003380012299

 23 marzo - San Giorgio Nogaro (MN)
Alfaclassic. Riservato ad AlfaRomeo d’epoca e 
da collezione, manifestazione turistica.
Org.: Alfaspecial Historic Club - www.alfaspe-
cial.it - alfissimaquellavera@libero.it
Info: Sig. Carlo tel. 337-481525

Calendario delle manifestazioni 2008 per CARAVAN organizzate da: CCG & RIVARS - 
www.camperstorici.it - camperstorici@adriacom.it - Tel: 349-6690858 - Tel: 338-8860251 - Tel: 335-6028272

7-9 
marzo

Seduta di verifica & Omologazione ASI Ancona. 
Promozione RIVARS, Organizzazione: Sede Naz.le 
RIVARS & C.C. -  Viaggiare in libertà Ancona

Info: camperstorici@adriacom.it - 
Tel. 335-6028272, 
noifam@aliceposta.it, Tel. 338-2972772

10-23 
marzo

Gita Sociale “Over-20” Creta (GR) Viaggio 
culturale alla scoperta della civiltà minoica

Info: camperstorici@adriacom.it - 
Tel. 335-6028272

25-27 
aprile

Gita Sociale “Over-20” Trento, Segonzano & 
Lavarone. Viaggio culturale: Visita al museo 
“Gianni Caproni” di Trento, alle piramidi di terra di 
Segonzano ed ai forti altopiano di Lavarone

Info: camperstorici@adriacom.it - 
Tel. 335-6028272

01-04 
maggio

Briefing “20over20 ICE-08”
Località da definire
Condurre il camper su terreni difficili.

Org. CCG & Scuola Guida Sicura “D. 
Gerbelli” Info: camperstorici@adriacom.it 
- Tel. 335-6028272

16-18 
maggio

Le Ville Venete e dintorni VENETO
Viaggio culturale alla scoperta del Veneto.

Org. CCG & RIVARS. Info: camperstorici@
adriacom.it - Tel. 335-6028272

30 maggio 
02 giugno

Seduta di verifica & Omologazione ASI 
Sansepolcro (AR)
Verifica RIVARS & ASI - Storicità Autocaravan

Org. Sede Naz.le RIVARS – ASI & AC 
Valtiberina. camperstorici@adriacom.it - 
Tel. 335-6028272

Giugno 
(data da 
definire)

Il Vittoriale Gardone Riviera – Lago di Garda (BS). 
Visita guidata alla casa di Gabriele D’Annunzio

Prenotazione obbl. entro 30/05/2008
Info: camperstorici@adriacom.it - 
Tel. 335-6028272

24 luglio / 
26 agosto

Gita Sociale “20over20” & “ICE-08”. ISLANDA 
Sulle Rotte dei Vikinghi in autocaravan

Prenotazione obbligatoria entro gennaio 
2008

26-28 
settembre

Seduta di verifica & Omologazione ASI FRIULI Org.: Sede Naz.le RIVARS & CCG
Info: camperstorici@adriacom.it - 
Tel. 335-6028272

Ottobre da 
definire)

Visita al Museo Ford Gratton dell’automobile 
storica GORIZIA

Info: camperstorici@adriacom.it - Tel. 
335-6028272

01-04 
novembre

Ritorno sul Carso & Treno della Memoria 
Redipuglia (GO) 

Org.: C.C.G. /RIVARS & Pro Loco Fogliano 
- Redipuglia (IAT) Info: camperstorici@
adriacom.it - Tel. 335-6028272

14-16 
novembre

Seduta di verifica & Omologazione ASI Nizza 
Monferrato (AT)
Verifica RIVARS & ASI, Storicità Autocaravan

Org.: Sede Naz.le RIVARS & CC-Nicese

05-08 
dicembre

Mercatini di Natale Bolzano & Trentino - Alto Adige 
CCG & RIVARS

La prenotazione è sempre obbligatoria

MOSTRE-MANIFESTAZIONI

LE PROSSIME ASTE
 31 ottobre - Londra Battersea Park

RMAuction e sothesby’s -0044/2072936336 www.manuction.com

 2 novembre - Londra
London to Bringhton Veteran Car Run, 101 New Bond Street, 
London. Bonhams. 0044/2074477447 www.bohams.com

 10 novembre
The Petersen Automotive Museum, Los Angeles, California
Bonhams. 0044/2074477447 www.bohams.com

 11 novembre - Lion (salone epoqu’auto) 
Besch Cannes Auction - Tel. 0033.493466370

 17 novembre -  Brescia 
Asta di auto d’epoca (ore 15.00)
Info: Luzzago - tel. 030/2411531 - Fax 030/2411540 - 
www.luzzago.com - info@luzzago.com

 19 novembre - Yorksire Event Centre, Harrogate
Bonhams. 0044/2074477447 www.bohams.com

 3 dicembre - Olympia, Londra. 
Bonhams. 0044/2074477447 www.bohams.com

 19 dicembre - Barcellona (Spagna)
 “Ferrari et Les Prestigieuses Italiennes”
Bonhams. 0044/2074477447 www.bohams.com

 25 aprile  - Vasto (CH)
“25 aprile” VIII Raduno Città di Vasto, Manife-
stazione turistico-culturale
Org.: Vasto Veicoli Storici - www.vastoveicoli-
storici.it - vastovs@hotmail.it
Info: Sig. Valentino tel. 340-3865176

 25-27 aprile - San Benedetto del Tronto
Trofeo Babini
Riservato ad Alfa Romeo d’epoca e da collezio-
ne.
Org.: Alfaspecial Historic Club - www.alfaspe-
cial.it - alfissimaquellavera@libero.it
Info: Sig. Alvaro

 2 giugno - Lago di Garda (VR)
Spiderando 2008
Riservato ad Alfa Romeo spider - cabriolet solo 
a trazione posteriore, fino al 1993.
Org.: Alfaspecial Historic Club - www.alfaspe-
cial.it - alfissimaquellavera@libero.it
Info: Sig. Colombo tel. 337-481525

 25 agosto - Vasto (CH)
Ricordando Fangio, in memoria del campione 
argentino di origini abruzzesi.
Org.: Vasto Veicoli Storici - www.vastoveicoli-
storici.it - vastovs@hotmail.it
Info: Sig. Valentino tel. 340-3865176



6 - ottobre 2007

ALFA ROMEO 75 1.6, Anno 1988 Km 
60000 originali, interni ottimi, carrozzeria 
leggermente da rivedere, anno 1988. Tel. 328 
3820956, euro 1200, 424v , cirodigennaro1@
virgilio.it

ALFA ROMEO Alfa 75 1.6 1^ anno 
1985,buone condizioni, unico proprietario, 
sempre in garage; radiata Prezzo: 600 euro. 
tel.3382750336 Giampy c.mobile@libero.it 

ALFA ROMEO Alfetta GT 1800 1974 
Radiata con targhe,  (bianco/blu) Anno: 1974. 
Cilindrata (CC): 1779, 4 CIL. Esterno: bianco 
Interni: blu veicolo radiato, disponibili targhe 
nere quadrate. Tel. 0302411531, Carlo Caru-
gati, account2@luzzago.com 

ALFA ROMEO Alfetta GT 1800 (116.10) 
(vinaccia/beige). Anno 1974. Motore: tipo 
01608*S Cilindrata (CC): 1779, 4 CIL. N° pro-
prietari: 4. Esterno: vinaccia. Interni: beige 
targhe nere quadrate e documenti originali. 
Vettura da lieve restauro. Tel. 0302411531, 
Carlo Carugati, account2@luzzago.com

ALFA ROMEO, nuova Giulia 1300, fresca 
di restauro, documenti in regola, freni nuovi. 
euro 5000, alex, info@alfavintage.it 

ALFA ROMEO GT junior 1.3 anno 1971 
colore rosso meccanica totalmente affi  dabile. 
carrozzeria ottimamente conservata. euro 
6.500. Tel. 340.7792330. Stefano stefano.ca-
varretta@gmail.com

ALFA ROMEO GT junior 1300 scalino 
anno 68, iscritta asi, targhe e libretto origina-
li, veramente bella. tel 3478853914 ore pasti. 
Visibile in provincia di Genova. euro 8500. 
Guglielmo, guparide@libero.it

ALFA ROMEO Giulietta sprint 1958, 
perfetta 1958 colore beige banana iscritta ASI 
con ricambi.  Federica, paolo.cesarini@libero.it

ALFA ROMEO Giulia 1600 super, 1969, 
biscione, targhe, documenti e motore origi-
nali, velocissima, sedili da corsa, sottoporta 
da fare, euro 6200, Alex, info@alfavintage.it

ALFA ROMEO, Duetto 1600, Auto otti-
ma di meccanica, sedili da rivedere, carrozze-
ria con qualche lieve ritocco. Cappotta ottima. 
Targhe e documenti originali. Info 328 
3820956, euro 11000, 424v, cirodigennaro1@
virgilio.it

ALFA ROMEO Duetto Spider coda tron-
ca vendo duetto spider 1300 anno 1975, re-
staurato Agosto 2007, marmitta nuova, ra-
diatore nuovo, serbatoio vuovo motore al 
100% macchine veramente bella solo se ve-
ramente interessati. Prezzo: 10500 euro. 
3286514911 - 3463217216. Marco rossi02@
email.it 

ALFA ROMEO Giulia 1300 TI berlina 
(105.39), anno 1968, euro: 6.900, 00, cilin-
drata (CC): 1290, 4 cil. Esterno nocciola, inter-
ni: marrone vettura totalmente originale, 
conservata in modo eccezionale. Radiata 
d’uffi  cio, da immatricolare. Tel. 0302411531, 
euro 6900, Carugati, account2@luzzago.com

ALFA ROMEO Giulia super 1600, anno 
1971 Biscione seconda serie,87000km origi-
nali, ben tenuta. Prezzo: 6800 euro. Alex alfa-
vintage@tiscali.it 

ALFA ROMEO 2600 SPRINT (omologata 
A.S.I). Anno: 1963. Motore: 01185 tipo 00601 
Cilindrata (CC): 2584, 6 cil., CV 145 N° proprie-
tari: 6. Esterno bianco, interni pelle nera tar-
ghe nere quadrate e documenti originali, 
posti 2+2, revisionata fi no al 09/2007. Tel. 
0302411531, euro 16000, Carlo Carugati, ac-
count2@luzzago.com

ALFA ROMEO Giulietta, anno 1983, co-
lore testa di moro, perfetta. Unico proprieta-
rio km 60000. Gomme nuove, motore ottimo 
da amatore, documenti in regola. euro 2500, 
G & G car sas, autostoriche@ggcar.it

ALFA ROMEO 2000 Spider veloce 
(115.38) (bianco). Anno: 1976. Motore: tipo 
005.15 Cilindrata (CC): 1962, 4 cil., CV 128 KM: 
113000 indicati dallo strumento. Esterno 
bianco avorio, interni nero. Capote nera. Ac-
cessori: radio dell’epoca posti 2, revisionata 
fi no al 06/2007. Tel. 0302411531, euro 10900, 
Carlo Carugati, account2@luzzago.com

ALFA ROMEO GT Junior unifi cato 
1300cc. Anno d’immatricolazione 1975, blu 
olanda con interni sky crema nuovi appena 
rifatti, carrozzeria ottima, auto in perfetto 
stato, targhe e documenti originali, meccani-
ca revisionata completaente, autoradio 
dell’epoca, viaggia ovunque.  Tel. 347/6650343 
Visibile centro Italia, euro 6500, Massimilia-
no, marinaio80roma@yahoo.it

ALFA ROMEO Giulia GT 1.3 Junior Scali-
no (105.30) (rossa). Anno 1968. Motore: tipo 
00530. Cilindrata (CC): 1290, 4 cil. N° proprie-
tari: 3 Esterno rosso, interni nero, targhe nere 
quadrate e documenti dell’epoca (1971), re-
stauro recente, motore con soli km. 3.000 dal 
rifacimento, revisionata fi no al 06/2009. Tel. 
0302411531 Carugati, account2@luzzago.com

ALFA ROMEO Spider 1600 (115.A2). 
Anno 1992. Cilindrata (CC): 1570, 4 CIL. KM: 
125000 indicati dallo strumento Esterno: 
nero. Interni: nero. Capote: nera. Accessori: 
cerchi in lega, posti 2, revisionata fi no al 
04/2008. Tel. 0302411531, Carlo Carugati, 
account2@luzzago.com

ALFA ROMEO Giulia GT 1.3 JUNIOR 
(105.30) (bianca). Anno 1974. Motore: tipo 
00530. Cilindrata (CC): 1290, 4 cil. KM: 3.800 
dal rifacimento motore. Esterno bianco, inter-
ni nero, targhe nere quadrate e documenti 
originali, motore rifatto completamente nel 
2002, revisionata fi no al 12/2008. Tel. 030 
2411531, Carugati, account2@luzzago.com

ALFA ROMEO Giulietta 1300 Sprint 
(101.02) (bianco), anno 1964, euro: 19.000, 
00 Cilindrata (CC): 1290, 4 cil. Esterno bianco, 
interni bicolore panno grigio e similpelle blu 
targhe nere bicolore. Tel. 0302411531, Carlo 
Carugati, account2@luzzago.com

ALFA ROMEO 1900 Super bicolore 
1956, Da privato, vettura con meccanica e 
carrozzeria perfette, ASI, pronta all’utilizzo. 
Per info e foto cell 328-7140204. 29.800 euro, 
Alberto, offi  cinastrocchi@libero.it

ALFA ROMEO Alfa Sprint 2600 coupé 
d’epoca 1962, 6 cilindri stupenda completa-
mente originale, vernice nuova interni in 
pelle ed autoradio, pronta per ASI. 16.000euro. 
Visibili prov. di Pesaro. euro 16000, Roberto, 
roberto@4x4team.it

ALFA ROMEO Giulia Sprint GT 1600 
Scalino (105.02). Anno 1965. Esterno: rosso 
Interni: nero Modello molto raro, prima serie 
della GT Bertone disegnata da Giugiaro, di-
screte condizioni di conservazione della car-
rozzeria e della meccanica, mai restaurata, 
disponibili targhe nere quadrate originali. 
Guarnizione Testa da rifare. Vernice opacizza-
ta da lucidare.  Tel. 0302411531, Carlo Caru-
gati, account2@luzzago.com

gli annunci di
3
v

► Auto

► Moto

► Accessori e ricambi per
     auto e moto
  

Al fi ne di facilitare la 
lettura, i nostri annunci 
sono suddivisi in differenti 
rubriche e sono classifi cati 
per marca e modello.

VENDO AUTOVENDO AUTO
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ALFA ROMEO Sprint, una delle 701 
prodotte,completa e sana,documenti ok, 
motore ok da tagliandare, da fi nire montag-
gio.no permute. Prezzo: 9000 euro. Alex 
info@alfavintage.it 

ALFA ROMEO Giulia 1300 super colore 
amaranto del ‘71, ottimo stato, qualsiasi pro-
va, visibile a Palermo. Possibilità di invio foto 
via e-mail. astenersi perditempo contattare 
solo se veramente interessati. euro 4500, Fa-
brizio, fabrigala81@hotmail.com

ALFA ROMEO Alfetta GT 1800. Anno 
1975. Colore rosso. Restaurata. 3332456469, 
euro 4000, Flagiello Pasquale

ALFA ROMEO Alfetta 2000, 1982, tar-
ghe originali, aria condizionata, motore per-
fetto, sana, sedile di guida da foderare. euro 
3500, Alex, info@alfavintage.it

ALFA ROMEO Giulietta Sprint 1300 3° 
serie (rosso). Anno 1961. Cilindrata (CC): 
1290, 4 cil. N° proprietari: 3 Esterno: rosso 
Interni: panno grigio targhe nere quadrate e 
documenti originali. Tel. 0302411531, euro 
25000, Carugati, account2@luzzago.com

ALFA ROMEO Spider 3.0 V6. Anno 1995. 
N° motore: tipo 16101, cilindrata (CC): 2959, 
6 cil., km 108000 indicati dallo strumento, n° 
proprietari: 3. Esterno argento metal, interni 
pelle nera, capote nera. Accessori: 2 air bags, 
ABS, stereo, climatizzatore, cerchi in lega, 
vettura ex targa italiana, esportata nel di-
cembre 2006 ed ora rientrata in Italia, da 
immatricolare. Tel. 0302411531, Carlo Caru-
gati, account2@luzzago.com

ALFA ROMEO gtv 1750, colore verde 
oliva anno 1971 intrni sky nera perfetta di 
carrozzeria e motore targhe nere doc.ok prez-
zo trattabile disponiamo di altri modelli di gt 
sia 1750 che 2000 visita il nostro sito www.
ggcar.it, euro 13000, G & G car sas, autostori-
che@ggcar.it

AMILCAR C 4 BOAT TAIL RHD. Anno 1923, 
cilindrata (CC): 4 cil. Esterno alluminio e mo-

gano, interni rosso. Accessori: tonneau cover 
totalmente restaurata nel 2003 con una spesa 
superiore ai 50.000 euro, carrozzeria in allu-
minio e mogano, documenti svedesi. Tel. 
0302411531 info@luzzago.com, euro 49.000, 
Carlo Carugati, account2@luzzago.com

AUSTIN Healey Frog Eye del 1959, targa e 
documenti originali, colore dark green interni 
verdi; totalmente restaurata, tutti i particola-
ri originali(sabbiata lattonata e riverniciata, 
motore, cambio, ponti ant.e posteriore, diff e-
renziale revisionati radiatore, serbatoio, am-
mortizzatori nuovi ;impianto scarico e collet-
tore in acc.inox,6 cerchi lamiera + 4 Milnilite, 
capote nuova, tonneau e hard top originali. 
Visibile su appuntamento. Paolo paogpi@
alice.it

AUTO UNION 1000 SP 3-6 COUPE. Anno 
1959, a miscela benzina/olio al 5%. Esterno 
rosso, interni nero. La Autounion del 1959 è 
l’antenata della AUDI, questa auto fu impor-
tata in Inghilterra nel 1962 proveniente dal 
Sudafrica , è un modello molto raro, con mo-
tore a tre cilindri alimentato a miscela .Veico-
lo proveniente dall’estero, da immatricolare. 
Tel. 0302411531 info@luzzago.com, euro 
16.000, Carugati, account2@luzzago.com

AUTOBIANCHI Bianchina paoramica 
vendo ricambi per autobianchi bianchina 
panoramica, completa di tutto. Tel. 
3494235178 Giovanni, geo78.g@libero.it 

AUTOBIANCHI Bianchina Berlina tutta 
originale, incredibile ma vero. Auto in buone 
condizioni generali, perfettamente funzio-
nante e tuttora circolante. Targhe e libretto 
originali. euro 3500, Francesco, frenzuno@li-
bero.it

BMW 315 E21, Anno 03/1983, uniproprie-
tario, colore alpinweiss, cambio a 5 marce, 
completamente originale e in buonissime 
condizioni, km. 150.000 originali, targhe nere 
e documenti dell’epoca. Prezzo compreso 
passaggio di proprietà! Cerchi in lega nella 
prima foto non in vendita, euro 1450, fcva-
duz, atae21@bmwe21fansclub.it

BMW, 850i del 1995 64000 km. Tel. BMW 
325 Cabrio E 30, 1987, iscritta ASI, colore gri-
gio metallizzato scuro, capotta perfetta color 
nocciola, interni in pelle nocciola, km 150000. 

Ferma in garage da oltre tre mesi, euro 5000, 
Luigi, gigigi.gigi@tiscali.it

BMW 2002 tii 1971, colore arancione origi-
nale, omologata ASI, vis prov. AG , astenersi 
perditempo. Tel 092526083-330661816, 
euro 20000, Giuseppe, miro92@alice.it

BRISTOL-BLMC, Double Decker (BUS 
INGLESE). Anno 1965. Cilindrata (CC): 11100. 
Esterno rosso. Aria condizionata su entrambe 
i piani Immatricolato inglese ma già ribassato 
per la circolazione su strade europee. Il piano 
inferiore è attrezzato con banco reception e 
divanetto, zona per macchina caff è e frigori-
fero; nella zona espositiva, lati attrezzati con 
vetrinette illuminate ed armadi magazzino. Il 
piano superiore è attrezzato con wc chimico, 
armadi magazzino, e spazio dove erano collo-
cati banchi per l’assistenza. Meccanica in ot-
time condizioni, pronto per essere utilizzato a 
scopi promozionali, ristorazione, motorho-
me, etc. Da immatricolare. Tel. 0302411531 
euro 23000 Carugati, account2@luzzago.com

CADILLAC 1971 Eldorado Convertibile.  
in ottime condizioni di motore, cambio, car-
rozzeria, freni, gomme, restaurata circa 5 anni 
fa’. Motore 8.2L, cambio automatico, 8 cilin-
dri. Auto per uso collezionistico, matrimoni, 
pubblicità. Auto visionabile in zona La Spezia  
previo appuntamento. Auto da inmatricolare 
ma con tutti i documenti in ordine per inizia-
re pratica per targhe italiane. Auto esteriore 
colore oro, interni e tetto elettrico apribile in 
nero. euro 10900, Pietro, 5cento@rogers.com

CADILLAC sedan Deville 1962. Auto in 
buone condizioni di meccanica, collaudata 
fi no ad agosto 2009, interni buoni, ma scolo-
riti dal tempo, carrozzeria da rivedere. Acces-
sori: cambio automatico, servosterzo, alzave-
tri e sedili elettrici, aria condizionata (funzio-
nante), autoradio originale (da ripristinare), 
antenna elettrica. L’auto è omologata per 6 
posti (3 davanti e 3 dietro), la si può usare 
tutti i giorni, esente bollo e assicurazione ri-
dotta. Visibile a Reggio Emilia 329 7773266. 
euro 15000, Giovanni, roxy2000@genie.it

CHEVROLET El Camino 1979 305 V8, 
immatricolata Italiana, iscritta ASI, assicura-
zione 120 euro annui, bollo 30 euro annui, 
interni da rivedere, carrozzeria con qualche 
piccolo ritocco da fare, gomme e cerchi ok, 
cambio ok, moltissimi particolari nuovi come 
guarnizioni, paraurti, maniglie eccetera, da 
vedere. Tel. 333/8218928 altre foto visibili su 
www.v8americancarclub.com, euro 8000 
trattabili, V8 GARAGE, info@v8garage.it

CITROEN Dyane 6, novembre 1981, beige 
con interni in panno coordinato, unico anzia-
no proprietario, targhe e libretto di prima 
immatricolazione, assolutamente originale, 
mai incidentata o riverniciata, perfettamente 
funzionante ed affi  dabile, provincia di Pavia. 
euro 3900 tratt., Ferry, debecar@libero.it

CITROEN DS 23, Auto originale e conser-
vata . Molto bella. Meccanica perfetta, interni 
come nuovi. Perfettamente funzionante, solo 
piccoli difetti dovuti al tempo. Anno 1975. 
cambio semiautomatico. Modello Pallas au-
toradio originale. La macchina viene venduta 
nelle condizioni in cui si trova. La consegna od 
il ritiro della macchina è a carico dell’acqui-
rente. Tel. 3488283445, euro 15000, Giannet-
to, archimede@orostart.191.it

CITROEN ID 20 Break, anno 1973, colore 
amaranto metallizzato con sedili neri, carroz-
zeria ed interni in ottime condizioni, mecca-
nica effi  ciente, due proprietari, grande possi-
bilità di carico e comfort con bollo ed assicu-
razione ridotta in tutta Italia. Visibile in pro-
vincia di Pavia. euro 6900,  debecar@libero.it

CITROEN Ami 8 berlina, aprile 1970, bian-
co panna con sedili in panno rosso e coprise-
dili in pied-de-poule bianco/nero, unico pro-
prietario (classe 1914), targa e libretto origi-
nali, assolutamente perfetta di carrozzeria, 
interni e meccanica. perfettamente funzio-
nante, affi  dabile e pronta all’uso. euro 3.900 
trat, Ferry, debecar@libero.it

DALLARA Formula 3 Ttipo 385 Anno 
1985, Telaio: 001. Motore: Alfa Romeo NOVA-
MOTOR. Cilindrata (CC): 1996, 4 cil. in linea, CV 
168 Omologazioni: Passaporto tecnico CSAI. 
Esterno rossa/blu. Vettura dal passato sporti-
vo documentato, ha corso tutta la stagione 
nel 1985 con Barbazza, nel 1986 con Carabel-
li, nel 1987 e 1988 con Fossati, nel 1989 e 
1990 con Perri, nel 1991 e 1992 con Iaquinta. 
Disponibile lettera della Novamotor con tutte 
le specifi che del motore. Corredata di carrello 
trasporto auto marca Sassa Roll Bar modello 
Monza con portata di kg. 735 del 1989. Tel. 
0302411531 Carugati, account2@luzzago.com

DKW Munga motore 3 cilindri,974 c.c., 2 
tempi, omologato 6 posti, proveniente dalle 
forze armate di Dusseldorf. 3000 euro. 
Tel.335/5607631 

FERRARI Mondial 3.4 T Coupé (F 108 AL). 
Anno 1992. Motore 30251 tipo F 119 G Cilin-
drata: 3405, 8 cil. a V di 90°, CV 300 KM: 62300 
indicati dallo strumento. Esterno: antracite 
metal Interni: pelle nera. Aria condizionata, 
tetto apribile, cerchi in lega, radio, vetri elet-
trici. Disponibile libretto di uso e manutenzio-
ne originale, libretto dei tagliandi e custodia 
in pelle originale, sempre tagliandata in con-
cessionaria Ferrar. Tel. 0302411531, euro 
27800, Carugati, account2@luzzago.com

FERRARI 250 GTE, anno 1960, cilindrata 
(CC): 12 cil. a V di 60° Esterno: rosso scuro-
racing red. Interni: pelle nera-black leather. 
Accessori: ruote a raggi cromate, radio 
dell’epoca- Borrani Wheels-period stereo. 
Ormai introvabili le 250 GTE sono state quasi 
tutte trasformate in altre versioni più attraen-
ti come la spider California o la Tour de France. 
Questo esemplare è stato sempre ben conser-
vato non restaurato. Tel. 0302411531, euro 
90000, Carugati, account2@luzzago.com

FERRARI 308 GTS. Anno 1979. Motore: 
tipo F 106 A 020 Cilindrata (CC): 2927, 8 cil., 
255 CV KM: 41100 indicati dallo strumento. 
Omologazioni: attestato ASI Esterno rosso, 
interni pelle nera. Accessori: aria condiziona-
ta, cerchi in lega, vetri elettrici. radio dell’epo-
ca targhe nere e documenti originali, appena 
tagliandata. Tel. 0302411531, Carlo Carugati, 
account2@luzzago.com

FERRARI Dino 208 GT4 (F 106 CL). Anno 
1976. Motore: tipo F 106 C 000 Cilindrata (CC): 
1990, 8 cil. km 80300 indicati dallo strumen-
to -ODOMETER READING. Esterno: argento 
metallizzato /SILVER Interni: nero in pelle e 
velluto -Black velour and leather. Aria condi-
zionata, radio dell’epoca, vetri elettrici, fari 
fendinebbia posti 2+2, gomme nuove, batte-
ria nuova, revisionato fi no al 02/2007, corre-
dato di libretto uso e manutenzione originale. 
Tel. 0302411531, euro 19900, Carlo Carugati, 
account2@luzzago.com

FIAT 1100D, luglio 1964, grigio topo con 
sedili e pannelli rossi, unico proprietario, tar-
ghe e libretto di prima immatricolazione, mai 
riverniciata neppure parzialmente e comun-
que con carrozzeria in ottime condizioni, in-
terni perfettamente conservati, meccanica 
effi  cientissima con recente revisione del car-
buratore e sostituzione completa dello scari-
co, visibile in provincia di Pavia, euro 4.900 
trat. Tel. 333/2619000. Ferry, debecar@libero.it
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FIAT 1100 h lusso telaio 103h-687752,coda 
di rondine, restauro totale, motore nuovo, 
molti ricambi compresi. targhe nere, radiata 
d uffi  cio, foto aggiuntive a richiesta. Prezzo: 
6500 euro. Alex info@alfavintage.it 

FIAT 500 L, 1970, blu pastello con sedili 
color tabacco, carrozzeria ed interni in ottime 
condizioni, meccanica perfettamente funzio-
nante, priva di ruggine e stucco, targa e docu-
menti originali ed in regola per passaggio di 
proprietà, visibile in provincia di Pavia. euro 
3900, ferry, debecar@libero.it

FIAT 500 D, Anno 1963, auto perfetta, tar-
ghe e documenti originali. Info 328 3820956, 
424v, cirodigennaro1@virgilio.it

FIAT 500 restauro special 1974, restauro 
completo telaio-motore-carrozzeria. Verni-
ciatura metallizzata (tutto documentato fo-
tografi co e cartaceo). Km. 3.300 - Targa e li-
bretto originali. Vive in garage coperta. euro 
15000, Alex, info@ilcentauromoto.com

FIAT 500 c Belvedere restaurata iscritta asi 
tarhe originali a 4 cifre, revisionata settemre 
2007. Tel. 349 4235178. Giovanni E-mail: 
geo78.g@libero.it 

FIAT 125 prima serie in condizioni perfette 
di interno carrozzeria e motore documenti 
originali. Prezzo: 5.500,00 euro Tel. 335 
8010294 Alessandro alessandro@alessan-
drocaponi.com 

FIAT 128 berlina 1100 quattro porte, otto-
bre 1973, verde prato con interni in fi nta 
pelle nocciola, accessoriata con vetri azzurra-
ti, lunotto termico e appoggiatesta anteriori, 
unico proprietario, targhe e libretto di prima 
immatricolazione, km 53.000 da nuova, mai 
riverniciata, condizioni estetiche da museo, 

meccanica perfettamente effi  ciente ed affi  -
dabile, visibile in provincia di Pavia, Tel. 333-
2619000. euro 3900, ferry, debecar@libero.it

FIAT 500 giradiniera, ‘71, ottima, motore 
rifatto solo 6000 km, documenti in regola, Tel. 
017390121, cell. 337233615 o 333 8430222, 
euro 2250, Toni Vico, tonivico@tonivico.com

FIAT 128 AS X19 (modello americano) del 
1975, anno di immatricolazione 1979, colore 
oro, in condizioni ottime, tenuta bene. euro 
6.000,00  Katharina, sampti@gmx.net

FIAT 128 sl 1100 appena restaurata. Equi-
paggiamento Sparco nuovo (sedili,cinture e 
roll-bar). 8000 euro.  Marco rocc770@libero.it 

FIAT 500 L, anno 1970, bianca con sedili 
neri, carrozzeria perfettamente riverniciata, 
interni conservati in ottimo stato, meccanica 
effi  ciente, targhe nere, visibile in provincia di 
Pavia. Tel. 333-2619000. euro 3.900 trat, fer-
ry, debecar@libero.it

FIAT 124 Sport Spider replica Abarth 1800 
molto bella restaurata in maniera maniacale, 
riprodotta tipo Abarth, interno originale. 
Anno 1973, pochi km, tenuta sempre in gara-
ge. Tel. 388 7672122. Antonio, serio1975@
libero.it

FIAT Dino 2400 1969, colore nocciola me-
tallizzato, omologata ASI, gomme nuove, in-
terni perfetti, astenersi perditempo. Tel 
092526083-330661816, euro 25000, Giusep-
pe, miro92@alice.it

FIAT Vignale 600 coupé, in ottimo stato 
colore celeste interni nuovi rossi iscritta asi ed 
esente bollo assicurazione annua euro 86 Tel. 
3393499948, Giulio, donati@pisa.turismo.
toscana.it

FIAT 595 SS Abarth colore bianco, anno 
1970, restaurata originale, visibile e ritiro a 
Siracusa, euro 30000, Sebastiano, realeseba-
stiano@virgilio.it

FIAT Abarth 595 prima serie F 1966. Colore 
bianco 233.Targhe e libretto originali, cru-
scotto originale Jaeger 4 orologi, motore ori-
ginale Abarth (cilindri accoppiati),certifi cata 
FIVA. Interni colore rosso/bianco. Qualsiasi 
prova a Prato. 20000 euro. Vincenzo cell.           
338/9531123 -tel/fax 055/898293. Vincenzo 
abarth69@virgilio.it

FIAT 500 R in buono stato, targa e libretto 
originale, mai sbattuta, sempre in garage, 
possibilità di trasporto a domicilio. Tel. 
3290388524. euro 2500 tratt. Antonio, 
500ap@libero.it

FIAT 131 Abarth volumetrico, anno 1980, 
vettura conservata con 73000 km, manuten-
zione documentata, gomme e marmitte 
nuove. Foto a richiesta, euro 8000, Alex, 
info@alfavintage.it

FIAT 600 Multipla immatricolata ottobre 
1964 targata PA. Con Portiere a vento!! L’auto 
non presenta difetti ed è perfettamente fun-
zionante. Documenti originali dell’epoca. Li-
bretto originale parti di ricambio Paraurti 
anteriore e posteriore nuovi ancora da mon-
tare. Scatola sterzo aggiuntiva. Cavo freno a 
mano. Vari fari. euro 13500, Alessandro, duf-
fy978@hotmail.com

FIAT 1100, ‘59, vettura completa, solo tar-
ghe. Tel. 017390121, cell. 337233615 oppure 
3338430222, euro 1100, Toni Vico, tonivico@
tonivico.com

FIAT Balilla modello 508, 1° serie delle 4 
marce, anno 1936, restaurata nel 1977 e 
mantenuta sino ad oggi, meccanica rifatta, 
freni nuovi, perfettamente funzionante e te-
nuta da collezionista. documenti originali, 
targa originale, perfetta. Gradite visite di 
meccanici o esperti del settore. 25.000,00 
euro, non trattabili, no permute. Visibile ad 
Arezzo. Altre foto al link http://www.track4-
fun.it/default.asp?chiamata=album&ope=
album&id=837 info: jackiron@virgilio.it 

FIAT 600 D mod. Fanalone; anno ‘69; colore 
carta da zucchero; targa (TO) e libretto origi-
nali; appena uscita da carrozzeria: sistemati i 
fondi, sostituiti i sottoporta e riverniciata 
completamente; Fregio anteriore nuovo; in-
terni originali ed in buone condizioni; motore 
con circa 37000 km; iscritta ASI. Tel. 329 
1651706. L’auto si trova a P. Viro prov. di Rovi-
go. euro 3300, Manuel, mamel81@msn.com

FIAT 2 FIAT 1400 Cabrio del 1950 Tel. 392 
3216374, euro 30000, Ragab, ragab.mm@li-
bero.it

FIAT 600, febbraio 1960, bianco avorio con 
sedili marroni, carrozzeria perfettamente ri-
verniciata, interni ottimamente conservati, 
meccanica effi  ciente ed affi  dabile, unico pro-
prietario, targhe e libretto di prima immatri-
colazione, visibile in prov. di Pavia, Tel. 333-
2619000. euro 4900, ferry, debecar@libero.it

FIAT Ritmo cabrio Bertone 85 S, auto in 
condizione da vetrina, perfetta in tutto! Tel. 
328 3820956, euro 3500, Ciro, cirodigenna-
ro1@virgilio.it

FIAT 1100D, anno 1963, ex auto ministeria-
le, condizioni generali più che buone, motore 
e meccanica nuovi, perfettamente funzio-
nante, appena tagliandata, revisionata, gom-
me nuove, lavori importanti da poco eseguiti, 
unico proprietario, vendo corredata di ricam-
bi. Tel. 3393120137, euro 4500, Elio, frane-
lian@virgilio.it

FIAT 500 N del 1959, omologata ASI, restau-
ro professionale, unica. Tel 092526083-
330661816, euro 20000, Giuseppe, miro92@
alice.it

FIAT 500 L 1971 restaurata, totalmente, 
ottime condizioni generali, perfettamente 
funzionante, revisionata fi no a dic 2008, 
gomme nuove, batteria nuova, freni nuovi, 
marmitta a tromboncino nuova, interni im-
macolati, motore eccezionale, uso regolare. 
Da prendere e andare. Solo realmente inte-
ressati. Francesco, frenzuno@libero.it

FIAT 500 L 1971 rosso, meccanica perfetta, 
cerchi e pneumatici nuovi, carrozzeria discre-
ta, fondi perfeetti, no ruggine, interni da rifa-
re, capotta nuova, antifurto blocco cambio. 
euro1950 tratt., Bruno. bruno.giancola@libe-
ro.it

FORD A del 1928 Phaeton cabrio, comple-
tamente restaurata e funzionante. euro 
22000, Casciano Giovanni Carlo, gio.cascia-
no@tiscali.it

FORD Mustang, anno 1966, coupé, V8 
289c.i., 4700 cc, servosterzo, automatica, 
stereo, tutta originale. Targata italiana, euro 
14500, Frenz, agtblast@libero.it

INNOCENTI Mini Club anno ‘78. Iscritta 
ASI. Colore beige. Carrozzeria in ottime condi-
zioni - Tenuta in garage - Motore e gomme 
nuovi. 4.500 euro. Tel. 338/2617978. Mara 
m.mariani@rai.it 

JAGUAR XJ6 4.233HP, anno di immatrico-
lazione in Italia 1981. Colore nero, in buone 
condizioni, va in moto. euro 5000, Katharina, 
sampti@gmx.net

JAGUAR xj 6 Prima Serie. Appena restau-
rata completamente, sia di carrozzeria che 
interni: rifatti in pelle originale inglese. Ester-
no colore nero, interno NUOVO beige. Cambio 
automatico, A.S.I. gomme nuove. Prezzo: 
13000 euro Riccardo riccardo69it@yahoo.it

www.epocauto.it
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JENSEN C Coupé V8 5.9 Litre RHD, Anno 
1964. Motore: Crysler Cilindrata (CC): 5916, 
V8, 305 CV. Esterno: verde scuro. Interni: bi-
scotto Restauro completo dal telaio di carroz-
zeria e meccanica, terminato nel 1999, inter-
ni in pelle beige nuovi. Nel 1962 questo mo-
dello fu defi nita la vettura di produzione più 
veloce del mondo. Veicolo proveniente dal 
museo dell’automobile di Stainz (Austria), da 
immatricolare. Tel. 0302411531 info@luzza-
go.com, euro 38000, Carlo Carugati, ac-
count2@luzzago.com 

LANCIA Appia 2 serie del 1957 - carrozze-
ria originale - pezzi originali - unico proprie-
tario - km 76.000 - cv 13 - guida a dx - cambio 
al volante - prezzo trattabile solo con seri in-
teressati, euro 10000, Gianluca, gianluca.
cappiello@gmail.com 

LANCIA Appia seconda serie. Omologata 
Asi. Nessun lavoro da fare. Prezzo: 7500 euro. 
Solo interessati,grazie. Marco rocc770@libe-
ro.it 

LANCIA Appia Seconda serie, omologata 
ASI, motore km zero, colore blu medio lancia. 
Tel 092526083-330661816, euro 10000, Giu-
seppe, miro92@alice.it 

LANCIA Ardea 1950. Omologata Asi. Prez-
zo: 7000 euro. Marco rocc770@libero.it 

LANCIA Augusta 1932 auto da restaurare. 
Tel. 3923216374, Ragab, ragab.mm@libero.it 

LANCIA Beta spyder zagato, 1976, restau-
rata, condizioni eccellenti, 35.000 km, isc.asi 
vis.in Sicilia, astenersi incompetenti e perdit.
no permute tel347-6890549, euro 6900, 
Claudio, wolfen62@tiscali.it

 

LANCIA Fulvia 1, 3 S coupé 2^ serie, anno 
1972, blu, interni panna, carrozzeria molto 
bella, no ruggine, motore e meccanica in or-
dine, interni in buone condizioni, accessori 
quali tendine posteriori autoavvolgenti, au-
toradio voxon d’epoca, mascherina antigelo 
per griglia radiatore, prezzo trattabile, euro 
4700, Narciso, manuali.tecnici@tiscali.it

LANCIA Fulvia Coupè 1.3 S Seconda Serie, 
1974, rossa, completamente originale, 5 
marce, splendido interno in pelle beige, per-
fettamente funzionante in tutto, meccanica 
ottima totalmente rifatta, carrozzeria buona, 
esente bollo, assicurazione ridotta d’epoca, 
vari particolari originali nuovi, 4 cerchi re-
staurati + 2 da restaurare, manuale d’uso 
originale, vendo a 5000 euro non trattabili 
(Quotazione uffi  ciale di RuoteClassiche). Visi-
bile e provabile a Forlì. A parte vendo 4 cerchi 
Cromodora originali per Lancia Fulvia Coupè 
in lega di magnesio, completamente restau-
rati e riverniciati a nuovo, mai montati dopo 
il restauro, a 750 euro non trattabili. Cell 339 
4580240 georgemcdonovan@libero.it 

LANCIA Fulvia coupé 1216 cc, 1969, prima 
serie, modello 818.130, motore 818.202, non 
restaurata, solo conservata. L’auto presenta 
una carrozzeria con alcune ammaccature, al-
cuni punti di ruggine. euro 5500 trattabile. 
Contattatemi per qualsiasi richiesta via email 
a 684nmagirus@libero.it oppure 3288408496. 
Mauro 

LANCIA hf, macchina perfetta in ogni par-
ticolare unico proprietario bellissima di car-
rozzeria interni in alcantara pari al nuovo 
motore perfetto con fi ltro sportivo + suo ori-
ginale nel baule appena sostituita cinghia 
trasmissione e tagliandata km 72000 origina-
li gomme nuove mai incidenti qualsiasi prova 
documenti in regola visita il nostro sito www.
ggcar.it, euro 4300, G & G car sas, autostori-
che@ggcar.it 

LANCIA Lancia Fulvia Sport 1300 S Zagato 
per sopravvenuta mancanza di tempo da 
dedicare a questa passione. Anno 1973. Mec-
canica ottima. Carrozzeria in buone condizio-
ni (no ruggine). Targhe e documenti originali. 
Tagliandata e revisionata (scadenza revisio-
ne: 2009). Gomme e batteria nuove. L’auto si 
trova a Bologna. Tel. 335 5400004. Mario 
Madrigali, info@madrigali.it 

LOTUS Seven A S1 RHD 1959, motore tipo 
BMC-A con 2 carburatori, cilindrata (CC) 948, 
4 cil. Esterno verde, interni rosso. Accessori: 
telaio capote importata e targata la prima 

volta in Italia nel 1981, completamente re-
staurata recentemente, revisionata fi no al 
08/2007. Tel. 0302411531 info@luzzago.
com, Carlo Carugati, account2@luzzago.com 

MERCEDES 200 serie W123, 1981, unico 
proprietario per 25 anni, canna fucile con in-
terni MB-tex, 4 vetri elettrici, climatizzatore, 
servosterzo, radio originale, eccezionalmente 
conservata, targhe e libretti originali, LIBRET-
TO USO MANUTENZIONE E TAGLIANDI MERCE-
DES, gomme nuove, climatizzatore caricato, 
impianto gpl 80 litri con bombola valida fi no 
al 2017, tagliando appena eseguito. Vernice 
originale, assolutamente mai subito inciden-
ti. euro 6000, ciprian, ciprian6161@yahoo.it 

MERCEDES 230 E W123 berlina, luglio 
1982, Champagner Metallic con interni in 
fi nta pelle e stoff a color Bambù, cambio au-
tomatico, servosterzo, tetto apribile elettrica-
mente, specchio destro, radio Becker dell’epo-
ca con antenna elettrica, libro tagliandi tim-
brato ed aggiornato, condizioni estetiche e 
funzionali pari al nuovo, senza nessun inter-
vento da fare, prezzo trattabile, per info e foto 
333-2619000. euro 5.900 trat, ferry, debe-
car@libero.it 

MERCEDES 280/SL costruz. 1985, metal-
lizzata, ABS, clima, chiusure centralizzate, 
alzacristalli elettrici, soft+hardtop, radio-cd, 
omologata 4 posti tergi fari, solo 30000/Km 
in tutto da nuova libretto tagliandi originalis-
sima, conservata in box mai uscita con piog-
gia, da collezione prezzo impegnativo 
tel.340-7584001, Carlo, westfi eld@virgilio.it

MERCEDES 280 Se del 1981,appena ta-
gliandata con sost olio motore e cambio aut. 
Nero met con interni in panno beige. 3500 
euro. Marco. rocc770@libero.it 

MERCEDES 300 SL (R107 pagoda) del 
1987 iscritta ASI blu scuro interno pelle grigia 
capote blu auto 2+2 con hardtop frangivento 
antifurto infrarossi eccellenti condizioni. 
17.000 euro pattyblond@alice.it

MERCEDES 420sec colore nero anno 
1989 interni in pelle nera macchina perfetta 
da usare tutti giorni visita il nostro sito www.
ggcar.it, G & G car sas, autostoriche@ggcar.it 

MERCEDES 560 SEC in condizioni impec-
cabili: chilometraggio dimostrabile con li-
bretto tagliandi Mercedes, unico proprietario, 
targhe e libretti originali, vernice originale, 
gomme nuovissime, mantenuta con grande 
cura e sempre dormito in garage. Per collezio-
nista esperto. Da vedere! 3460848738, euro 
13000 trat, Ciprian, ciprian735i@yahoo.it  

MG B 1966, color verde, interni beige. Fun-
ziona ma necessita di manutenzione in quan-
to ferma da tempo. Pasquale 347 - 6015947, 
dqfpao@tin.it 

MG Roadster MG modello A. Motore 1500, 
anno 1957, km 28. 000 - Colore nero - Interno 
pelle rossa originale - Ruote a raggi e Porta-
pacchi cromati - Ottimo stato -Motore perfet-
to. - Sospensioni, pneumatici, pompa motore, 
nuovi. - Omologabile ASI. Tel. 335281733, 
euro 25000, imelth, info@imelth.com 

MORGAN 4/4 1973, vettura originale in-
glese, colore crema, motolita, radica, pelle 
nera, accessori, guida a DX. Vettura in condi-
zioni ottime - motore Ford 1600 totalmente 
revisionato nel 2006 dalla ford. Vettura affi  -
dabilissima. Solo se interessati all’acquisto. 
Cell. 339.2756009 euro 26000, Enzo Minotti, 
Enzo.minotti@yahoo.it 

OPEL gt 45000 km. Tel. 392 3216374, Ra-
gab, ragab.mm@libero.it  

PANHARD 24 CT coupé Tigre 2+2, feb-
braio 1965, arancio (colore non originale) con 
sedili beige, auto rara e completa, ma con 
carrozzeria da restauro, meccanica ferma da 
tempo ed interni discretamente conservati, 
targhe e documenti dell’epoca ed in regola 
per passaggio di proprietà, visibile in provin-
cia di Pavia, per info 333-2619000. euro 3900, 
ferry, debecar@libero.it 

PONTIAC Phoenix, 1981, buone condizio-
ni generali, rarissima, gomme fascia bianca, 
piccoli ritocchi di carrozzeria, visibile in Sicilia. 
Tel.0933-923597 - 347-6890549, euro 3300, 
Claudio, wolfen62@tiscali.it 

PORSCHE 2400T anno 1972 colore rosso 
tappo olio esterno modifi cato a modello 2.7S 
perfettamente funzionante motore appena 
rifatto gomme nuove interni ottimi Visita il 
nostro sito www.ggcar.it, euro 12000 tratt., 
G & G car sas, autostoriche@ggcar.it 

PORSCHE 356 B T6 coupé 75CV, avorio 
738, Reutter, interni neri, europea, in Italia 
dal 1992, carrozzeria, interni, meccanica e 
cromature ottime, nessun intervento da fare, 
prezzo interessante solo dopo visione. ferry, 
debecar@libero.it 

PORSCHE 911 turbo. Bellissimo e raro 
cabrio azzurro met. Anno 1988. Macchina 
perfetta, interni in pelle blu, capote elettrica. 
10000 km. Libretti tagliandi, gomme nuove. 
Potentissima 300CV. 1491 esemplari prodotti 
nel mondo, ottimo investimento. euro 46000 
tratt., G & G car sas, autostoriche@ggcar.it 

PORSCHE 924 5 marce del 1981. Taglian-
data totalmente e con gomme nuove. 
3800,00 euro. Marco. rocc770@libero.it 

PORSCHE 924 Turbo, anno 1984, già 
iscritta ASI e quindi con bollo, assicurazione e 
passaggio di proprietà ridotti, colore Zermatt 
Silber metallic (platino metallizzato9 con in-
terni in stoff a Porsche perfetti e cruscotto 
assolutamente integro e privo di crepe, aria 
condizionata e cerchi in lega da ‘16 omologa-
ti a libretto e con gomme nuove, unico pro-
prietario dal 1989, meccanicamente perfetta, 
km 120.000 documentabili, revisionata fi no a 
marzo 2008 e pronta all’uso. Per info e foto 
333-2619000. euro 4900, ferry, debecar@li-
bero.it 

i tuoi annunci su

www.epocauto.it
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RENAULT 4 1979, Auto in buone condizio-
ni di meccanica, collaudata fi no a Febbraio 
2009, si può usare tutti i giorni, carrozzeria di 
facile ripristino, monta autoradio e cerchi in 
lega. Ancora un anno di bollo poi sarà esenta-
ta, possibilità di assicurazione ridotta. Di-
spongo di vari ricambi compresi nel prezzo. 
Visibile a Reggio Emilia Tel. 329773266, euro 
2500, Grasselli Giovanni, roxy2000@genie.it 

SAAB cabrio del 95. Nero met con pelle 
nera. Sedili elettrici e risc. Capote con un pic-
colo taglio a sx e motorino centrale rotto. 
3900,00 euro. Marco. rocc770@libero.it 

SAVIO Capt Scoiattolo Super 4WD. Anno 
1973. Motore tipo 110 F 000 Cilindrata: 499, 
2 cil. 24200 km indicati dallo strumento. 
Esterno rosso, interni nero, trazione integrale 
4X4 inseribile, mai restaurato. Veicolo fermo 
da parecchio tempo da restaurare. Molto raro. 
Tel. 030 2411531 info@luzzago.com, euro 
5900, Carlo Carugati, account2@luzzago.com 

SEAT 600 savio jungla, anno 71, documen-
ti originali, restaurata Molto bella, euro 8000, 
Alex, info@alfavintage.it 

SIMCA 1000 LS ‘70, km 46047 originali, 
unico proprietario, documenti in regola, 
iscritta ASI. Tel. 017390121 oppure 337233615 
oppure 3338430222. euro 1800, Toni Vico, 
tonivico@tonivico.com  

TRIUMPH Spitefi re 1500 colore giallo 
anno 1975 in buone condizioni generali mo-
tore perfettamente funzionate gomme nuo-
ve hard top interni in sky nero targhe origina-
li documenti ok visita il nostro sito www.
ggcar.it, euro 4500, G & G car sas, autostori-
che@ggcar.it 

TRIUMPH Spitfi re 1500 del 1977, bianco 
interni panno sky; completamente revisiona-
ta in ogni particolare di meccanica motore 
Gold Seal stage 1,collettore e scarichi doppi 

sport acciaio inox, radiatore olio, assetto, ba-
lestra camber negativo con molle e Spax gas 
regolabili, freni power stop, carburatori origi-
nali revisionati con kit e fi ltri stage 1. Cerchi 
originali lamiera ,hard top, tonneau cover, 
molti ricambi. Prezzo: 10.000 euro. Paolo 
paogpi@alice.it 

TRIUMPH Spitfi re 1500 del 1977, rossa, 
omologata ASI, qualsiasi prova vis prov. AG. 
Tel. 092526083-330661816, euro 8500, Giu-
seppe, miro92@alice.it 

TRIUMPH TR3A - 1959 - ASI oro, autovet-
tura in condizioni ottime , colore verde scuro 
con interni pelle nera, 68000 miglia , affi  da-
bilissima. Chiedere notizie solo se interessati 
all’acquisto. Vendita da privato. Tel. 339. 
2756009  euro 26000, Enzo Minotti, enzo.
minotti@yahoo.it 

TRIUMPH TR7 2000 spider rossa, omolo-
gata ASI, gomme nuove, qualsiasi prova, vis. 
prov. AG. Tel.092526083-330661816, euro 
8500, Giuseppe, miro92@alice.it 

VOLKSWAGEN Golf Rally 4X4 1990, 
60.000 km. Tel. 392 3216374, euro 10000, 
Ragab, ragab.mm@libero.it 

VOLKSWAGEN Maggiolino 11 D 11 
anno 1971 di colore bianco. Visibile a Felina in 
provincia di Reggio Emilia. L’auto è in buone 
condizioni generali tenuta sempre al coperto 
in garage perfettamente funzionante, revi-
sionata più volte e meccanicamente molto 
valida. 4 gomme nuove (155/80 R15). ASI. 
Necessita comunque di alcuni lavori di manu-
tenzione/restauro: carrozzeria esterna. Tel. 
3339455683 casa: 0522814289, euro 2500, 
Elvis, myaldo@tin.it 

VOLKSWAGEN Maggiolino del 1967 
uno dei primi modelli in versione 12v. mac-
china perfetta e funzionante non necessita di 
lavori,vendo per mancanza di spazio e inuti-

lizzo, Mauro. k1200mauro@yahoo.it 

VOLKSWAGEN maggiolone 1973, co-
lore verde, iscritto ASI, esente bollo, assicura-
zione ridottissima, originale. Tel 092526083-
330661816, euro 4500, Giuseppe, miro92@
alice.it 

VOLKWAGEN maggiolino 1972 buone 
condizioni, motore ottimo tagliandato il 
10/09/2007, interni ottimi vetro piatto tar-
ghe originali possibilità asicurazione d’epoca. 
Tutto oroginale!! Prezzo: 3600 euro. Tel. 
3894278522 Bruno bruno.giancola@libero.it 

VOLKSWAGEN Maggiolone Cabrio 
Anno 1973. cc 1300. Restaurata con capote e 
interni nuovi bianchi., euro 10500, Dino, 
damyele@tin.it 

VOLVO 144 S Grand Luxe, 1971, gancio 
traino, tetto apribile, revis.9/06, speso 2500 
euro di ricambi, Serie con maniglie esterne e 
leva cambio lunga, visibile a Schio (VI). Iscrit-
ta ASI. euro 4500, Gianni Codiferro, info@au-
soniaschio.it

VOLVO 480 turbo intercooler, 1990, uni-
proprietario, tg e documenti originali, pochi 
km, manutenzione certifi cata, perfetto stato 
visibile in Sicilia ad amatore. Tel.0933-
923597, Claudio, wolfen62@tiscali.it 

WILLYS jeep mb polizia, vettura originale 
(in servizio dal 1946 al 59) interamente re-
staurata a nuovo, documenti civili, rodaggio 
da ultimare. Davvero unica, prezzo adeguato 
a condizioni. Il motore e il cambio, nonché i 
diff erenziali, sono nuovi e non rigenerati. 
euro 20000, Alex, info@alfavintage.it 

WILLYS Jeep M38A1Anno 1950 - Certifi ca-
ta Asi - Originale (tranne impianto elettrico), 
motore sostituito, meccanica in ordine, telo-
nata, verde militare con stencils originali USA 
- causa inutilizzo vendo, prezzo 9000,00 euro 
trattabile. Chatrian Massimo chatri@tiscali.it 

APRILIA 125 cross ‘84, restauro conserva-
tivo, perfetta. euro 850. Tel. 017390121 op-
pure 337233615 oppure 3338430222. Toni 
Vico, tonivico@tonivico.com

APRILIA TX 300 Trial, perfettamente fun-
zionante + alcuni ricambi, nessun documen-
to o numero di targa, euro 950. 
Tel. 017390121 o 337233615 o 3338430222. 
Toni Vico, tonivico@tonivico.com

BENELLI 175 Sport 1930 biturbo restau-
rata alcuni anni fa bellissima ma da immatri-
colare.vendo o scambio con giulietta sprint. 
Tel. Massimo 3357164272,  tommasocrippa@
tin.it

BETA 125 cross ‘79, pronta gara, ottima, con 
fi che FMI, euro 1.300. Tel. 017390121 oppure 
337233615 oppure 3338430222. Toni Vico, 
tonivico@tonivico.com

BETA 250 reg. ‘76, ottima, funzionante, 
solo numero di targa. Tel. 017390121 o 
337233615 o 3338430222. euro 850, Vico, 
tonivico@tonivico.com

BETA 250 reg. I serie ‘74, rara, buona base 
per restauro, completa al 90%, no documenti, 
euro 650. Tel. 017390121 o 337233615 o 
3338430222. Vico, tonivico@tonivico.com

BETA 350 GS ‘80, ottimamente conservata 
e funzionante, nessun genere di documento 
o numero di targa, euro 1.150. Tel. 017390121 
o 337233615 o 3338430222. Toni Vico, tonivi-
co@tonivico.com

BETA 50 mini cross bambini 8/10 anni, 
usata 2 volte, euro 800. Tel. 017390121 o 
337233615 o 3338430222. Toni Vico, 
tonivico@tonivico.com 

BETA RC125, motore no bloccato euro 400. 
Per info Mirco - tel. 3387659482, ombrosilan-
dia@libero.it 

VENDO MOTOVENDO MOTO

BIANCHI 175 2T, preparazione dell’epoca 
per cross minori + motore di scorta, euro 850. 
Tel. 017390121 o 337233615 o 3338430222. 
Toni Vico, tonivico@tonivico.com

BMW R75/5 1981 America passo lungo 
colore bianco da concorso, km 65000 reali, 
qualsiasi prova. 100% originale con borse in 
plastica come da foto. Visibile a Parma. euro 
11.000. Silvano Faroldi, s.faroldi@msrcom.it

BSA numero 2 BSA 500 del 1930 e una Mo-
net Guion entrambe senza targa e libretti da 
restaurare, Tel. 3470475818, Piero, pigrieco@
tiscali.it

BULTACO 350 Sherpa Trial mod. 199/A, 
originale ed ottimamente funzionante, nes-
sun documento o numero di targa, euro 
1.000. Tel. 017390121 oppure 337233615 
oppure 3338430222. Toni Vico, tonivico@to-
nivico.com 

BULTACO Sherpa 125 trial mod. VB 185, 
‘78, km 1457 originali, documenti in regola, 
euro 1.750. Tel. 017390121 oppure 337233615 
oppure 3338430222. Toni Vico, tonivico@to-
nivico.com 

BULTACO Sherpa 250 trial mod*-. 158 
‘75, completamente originale, funzionante, 
nessun documento o numero di targa, euro 
1.300,00 Tel. 017390121 oppure 337233615 
oppure 3338430222, Toni Vico, tonivico@to-
nivico.com

BULTACO Sherpa 350 trial ‘79 mod. 199, 
ottima, funzionante, nessun documento o 
numeor di targa, euro 950. Tel. 017390121 o 
337233615 o 3338430222. Toni Vico, tonivi-
co@tonivico.com

BULTACO Sherpa 350 trial ‘79, mod. 199, 
completamente originale ed ottimamente 
funzionante, nessun documento o numero di 
targa, euro 1.000. Tel. 017390121 o 
337233615 o 3338430222. Toni Vico, 
tonivico@tonivico.com 

CAGIVA TR 350 Cresta ‘85, moto alpini-
smo, rara buona, funzionante, documenti in 
regola per immediato passaggio di proprietà. 
euro 700,00 Tel. 017390121 o 337233615 o 
3338430222. Vico, tonivico@tonivico.com 

CAGIVA WMX 125 ‘81, matricola n° 
3H60899 con certifi cato d’origine, euro 1.450. 
Toni Vico - tel. 017390121 o 337233615 o 
3338430222 - tonivico@tonivico.com 
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DARDO ausiliario, vendo solo per amatori. 
Rarissimo motore ausiliario Dardo, perfetta-
mente funzionante, montato su telaio 
dell’epoca. Il pezzo è perfettamente funzio-
nante e viene venduto nelle condizioni in cui 
si trova. Ritiro a carico dell’acquirente. Tel. 
3488283445, euro 1500, Giannetto, archime-
de@orostart.191.it

GARELLI scooter Garelli Capri 1° serie del 
1960 ancora il tipo con le ruote a raggi com-
pletissimo con targa e libretto - ancora la 
vernice originale, euro 700, Emilio, emi-
lio351@alice.it

GILERA G.50 motore nuovo, documenti, 
molto interessante, euro 1500. Maurizio - ca-
res2000@tiscali.it

GILERA Giubileo 124 4V (= 4 marce) anno 
1974, iscritta A.S.I., documenti regolari da 
volturare, targa ultimo tipo (europea) funzio-
nantissima, guardate la foto, euro 2000. Tel. 
3388980049. Torry, torry48@gmail.com 

GORI 125 REG. ‘74, rara, conservata, libret-
to - complementare e targa originale, euro 
1.450. Toni Vico - tel. 017390121 o 337233615 
o 3338430222 - tonivico@tonivico.com 

GRIFFON 100 CC sottocanna del 1930, 
trasmissione a presa diretta, completamente 
restaurata alcuni anni fa, mai usata da quan-
do è stata restaurata, euro 2700. Giacomo 
Turri, giacomo80@yahoo.com

GUZZI Dingo 50 cross 4M. ‘72, con libretti-
no e foglio garanzia originali, euro 650,00. 
Tel. 017390121 o 337233615 o 3338430222. 
Toni Vico, tonivico@tonivico.com

GUZZI Galletto 192cc avv.to elettrico otti-
mo stato, come originale, documenti ok, 
eredi ex concessionaria guzzi vendono. Prez-
zo: 2.500 euro. Dettagli e foto su sito internet 
http://xoomer.alice.it/epocaricambi 
tel.347.78.55.905 Inoltre: Ricambi auto, 
moto, bici d’epoca e non, Bici, Ciclomotori, 
Scooter e Moto d’epoca e non, Attrezzature 
offi  cina auto-moto-ciclo. Eredi epocaricam-
bi@virgilio.it  

GUZZI Zigolo 110 ‘62, ottimamente fun-
zionante con manubrio tommaselli sportivo 
dell’epoca. documenti completi originali + 
targa ma radiati d’uffi  cio. euro 450,00. Tel. 
017390121 o 337233615 o 3338430222. 
Toni Vico, tonivico@tonivico.com 

GUZZI, moto Stornello 160 CC anno 1967, 
prima serie anno 1967, con documenti rego-
lari, euro 1500. Renato, renato.ronchin@ali-
ce.it

HARLEY Davidson fl h 1970 perfetta, tar-
gata italiana, iscritta asi da vedere, euro 
13.000. Tel. 393/8125571. Max, info@rou-
te66-acc.com

HARLEY Davidson fl t 1980 ottime condi-
zioni, perfetta, targata italiana iscritta asi da 
vedere. euro13000, TEL 393/8125571, Max, 
info@route66-acc.com

HONDA RC181, 500 4 cilindri da GP, Mike 
Hailwood/Jim Redman Replica, bellissima e 
velocissima, costruita dal famoso pilota e 
girnalista/scrittore di moto Gianni Perrone 
sulla base dell’originale, vendo a 6.000 euro. 
Visibile e provabile a Forlì. Cell 339 4580240 
georgemcdonovan@libero.it 

HONDA 400/4 SS 1978, pur sempre con 
grande dolore potrei cedere la mia Honda 
PERFETTA solo se in presenza di off erta ade-
guata, omeris, bgaluppi@valdelsa.net

JAWA 350 del 1980, moto perfetta pochis-
simi km veloce. prezzo di realizzo 850 euro 
intrattabili. Trilly - tel. 3290388524 - 500ap@
libero.it 

KRAMIT 250 cross, buona funzionante, 
euro 850. Toni Vico - tel. 017390121 oppure 
337233615 - tonivico@tonivico.com 

KTM GS300 pro lever 1985 no documenti 
bello e funzionante, per info tel. 347-
1342471. euro 600. Marco Guberti (Ravenna). 
gilbo1516.@yahoo.it

LAMBRETTA 175 TV 3S restaurata, km 0, 
iscritta f.m.i.bianca gialla, targa originale, p.
passaggio di proprietà. euro 5500. Gaetano, 
gaetanorenna@alice.it

LAMBRETTA B già verniciata, motore 
nuovo, cromature già fatte, solo targa. Gaeta-
no - tel 335473196 - gaetanorenna@alice.it 

LAMBRETTA bellissima 150 silver 1969, 
conservata, vis. prov. AG. 3000 euro. Tel 
092526083-330661816. Giuseppe, miro92@
alice.it 

LAMBRETTA LI 125 Special, anno ‘66, 
completamente rifatta, targa - libretto e fo-
glio complementare origiali, euro 1.450. Toni 
Vico - Tel. 017390121 o 337233615 o 
3338430222 - tonivico@tonivico.com 

LAMBRETTA, vendo 2 lambrette 125 b 
1948 con targa originale mai iscritte 2 serie e 
1 LD 150, senza targa. Tel. 347 0475818, Piero, 
piero, pigrieco@tiscali.it

LAVERDA 250 REG. ottima, funzionante, 
nessun genere di documento o numero di 
targa, euro 750,00. Tel. 017390121 oppure 
337233615. Vico, tonivico@tonivico.com

 

LAVERDA bellissima 750 SF restauro pro-
fessionale, motore km zero, marmitte nuove, 
batteria nuova, documenti in regola. euro 
8500. Tel. 092526083-330661816. Giuseppe, 
miro92@alice.it

MAICO 250 cross 1981 funzionante in buo-
no stato, completo, parafanghi da sostituire. 
euro 900 intrattabili. Silvano Faroldi, s.farol-
di@msrcom.it 

MATCHLESS 350 G3L con targa e senza 
documenti, si puo’ reimmatricolare conser-
vando la stessa targa, ha percorso dopo il re-
stauro circa 100 km, la vendo per mancanza 
di tempo. La moto tra l’acquisto, i pezzi e la 
manodopera mi è costata + di 11 milioni di 
vecchie lire, (solo il conta chilometri ho speso 
750.000 lire in quanto sulla forcella si poteva 
montare solo l’originale che è uno Smith).  
Provincia di Bari. Antonio De Tommaso, de.
tommaso@tin.it

MONTESA Vendo come ricambio un mo-
tore completo gia smontato per montesa 348 
trial del 1977. euro 60. Massimo, info@lam-
pofren.it

MOTOM GG 1957, Motom GG 1957, Mo-
tom GG ruote 16. Anno 1957 Il mio Motom è 
tenuto bene ed è in perfetto ordine di marcia. 
Fili dei comandi nuovi, motore davvero OK. Lo 
uso per i frequenti raduni a cui partecipo. 
Abito nelle Marche, vicino a San Benedetto 
del Tronto. euro 700. Alberto Scarabelli, asca-
rabelli@libero.it

MV-AGUSTA 125 Sport ‘52 completa-
mente restaurata a nuovo, estratto cronologi-

co cancellazione d’uffi  cio, con solo targa ori-
ginale. euro 1.450,00. Tel. 017390121 o 
337233615. Toni Vico tonivico@tonivico.com 

MV AGUSTA 350 GT Puntine, 1970, km 
5000 originali, conservata molto bene, docu-
menti in regola, euro 2.850,00 Tel. 017390121 
oppure 337233615 o 3338430222. Vico, toni-
vico@tonivico.com 

SUZUKI 1100 GSXR anno 1987, perfetta in 
tutte le sue parti , 40.000 km vendo solo ama-
tore o collezionista pochissimi esemplari in 
circolazione. euro 3500. Carlo, circol95@ya-
hoo.it

SWM 250 REG. 7M. buona base per restau-
ro, nessun documento o numero di targa, 
euro 650. Tel. 017390121 o 337233615 o 
3338430222. Vico, tonivico@tonivico.com 

TRIUMPH Bonneville 650, anno 1971 
bellissimo. Pasquale Tel. 347-6015947, 
dqfpao@tin.it

VELOSOLEX 3800 1968. Conservato 
completo e marciante - librettino a pagine e 
manuale d’istruzioni - spedisco con servizio 
tnt - 350,00 euro non trattabile. Giovanni 
giacarbone@alice.it 

Ritagliare e spedire a: Edizioni C&C - Via Naviglio 37/2 - 48018 Faenza (RA) - Tel. 0546/22112 - Fax 0546/662046 - www.epocauto.it     epocauto@epocauto.it
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VENDO VARIEVENDO VARIE

BICI A MOTORE a scoppio nuova e usa-
ta (105 km), eredi eredi ex concessionario 
vendono a prezzo di acquisto rivalutato ad 
oggi. Dettagli e foto su sito internet http://
xoomer.alice.it/epocaricambi. 
Tel.347.78.55.905C epocaricambi@virgilio.it 
epocaricambi@virgilio.it 

GARELLI GO-KART anni ‘60, Komet/Garet-
ti 100 CC., in condizioni originali dell’epoca. 
Tel. 017390121 oppure 337233615 oppure 
3338430222, euro 1200, Toni Vico, tonivico@
tonivico.com  

LANDINI Trattore Testa calda MOD. 25/30, 
perfettamente funzinonante, con sollega-
mento, presa di forza, ecc. ecc., nessun gene-
re di documento o numero di targa. Euro 
3.500,00 Tel. 017390121 oppure 337233615 
oppure 3338430222. euro 3500, Toni Vico, 
tonivico@tonivico.com

LEGNANO E BIANCHI Bici nuove 
anni 60,Legnano e Bianchi, vari modelli eredi 
ex azienda vendono a prezzo di acquisto riva-
lutato a oggi. Dettagli e foto su sito internet 
http://xoomer.alice.it/epocaricambi. 
Tel.347.78.55.905 epocaricambi@virgilio.it 
epocaricambi@virgilio.it 

Leoncino OM35 ribaldabile anno 1969 
VENDO. Siressi Francesco Tel. 080.3021288

PIROTTA realizzata dal Cav. Pirotta di Gor-
gonzola - modello Rondinella - 1946 -48 con 
micromotore Alpino Bici Stradella - restauro 
totale - alcuni pezzi acquistati da Reguzzoni 
Giampiero esperto di Marca - Magnete Naset-
ti - fanale Lince Major Bilux - dinamo Miller 
- forcella Firam - 2.000 euro - Solo altamente 
interessati - posso scambiare con enduro ita-
liano 125 250 pari condizioni da passaggio- 
spedisco con tnt scooter express a 200 euro in 
tutta Italia. Giovanni giacarbone@alice.it 

TRIUMPH bici Triumph 1908, con cerchi in 
legno, restauro totale, ciclo da pacheggiare in 
salotto, cedo al puro costo del restauro, visibi-
le a Schio (VI). 2400, Gianni Codiferro, info@
ausoniaschio.it 

ATTREZZATURE sostegno per hard 
top. Da una esigenza personale nasce l’idea 
del sostegno autoportante per Hard Top. Utile 
in garage o in viaggio. Viene prodotto a richie-
sta. Prezzo: 60 euro. Andrea Gandolfo gandol-
foandrea@tiscali.it 

Autoradio Nakamichi RD 360; per intendito-
ri!! unico nel suo genere! Nuovo, ancora im-
ballato! Su richiesta inviamo foto e specifi che 
tecniche. Samuele, morena.ghizzone@poste.
it

BMW - cruscotto BMW serie 3 anni ‘80 
completo, 500 euro. Giuseppe - tel 092526083, 
330/661816 – miro92@alice.it

Cerchi in ferro per fuoristrada R15 a 6 fori, 
euro 240. Emanuele – donati.emanuele@ti-
scalinet.it

FIAT 2 modelli di volante per Fiat 124 berli-
na, euro 30 cad. Giuseppe - Tel. 349/1703659 
- nistagi@libero.it

FIAT 5 cerchi in lega cromodora da 13”, at-
tacco Fiat, modello degli anni 70, erano mon-
tati su X1/9 serie speciale, ma venivamo 
montati come optional sulle sportive Fiat di 
quegli anni, euro 400.Visibili a Reggio Emilia. 
Grasselli Giovanni - Tel. 329 7773266, ro-
xy2000@genie.it 

FIAT 600 del 56 coppia sportelli vetri scor-
revoli, per Fiat 600 D testata 750 cc, assetto 
sportivo comprensivo di ammortizzatori e 
molle. Matteo - Tel. 3929379479 - monetta-
matteo@libero.it

FIAT Stock ricambi nuovi ed originali fi at x 
vetture di vecchie serie dalla FIAT 500-600-
850-1100R-D-125-126 127-128-1300/1500-
131-132-Argenta-Ritmo-Regata-Croma Uno 
- Tipo-238-241-242-Ducato - 500 Giardinet-
ta-ecc. VENDO stock ricambi nuovi ed origina-
li x autocarri di vecchie serie Iveco-OM- dal 
615-616-639-642-643-691-619-672 673-
684-160-180-190-330-OM40-50-55-75-90-
110NC-130-159, 17-79.14-Lupetto-Leonci-
no-Tigrotto-Bus-306-308-309-314-370-ecc. 
Stock cuscinetti RIV/SKF nuovi x auto/auto-
carri/rimorchi/industriali http://www.ricam-
bidibianco.it- info@ricambidibianco.it, Paolo

FIAT al 50% ricambi nuovi ed originali Fiat 
auto-Iveco-OM per auto/autocarri d’epoca è 
non, cuscinetti RIV/SKF, vasto assortimento di 
minuteria ricambi-ingranaggeria cambio e 
diff erenziale ecc- vendita anche pre stock 
parziali ho completi- Spedizioni in tutta Ita-
lia-ed estero. Paolo - Tel. 335/6839904 - info@
ricambidibianco.it -www.ricambidibianco.it 

FIAT asta porta fanali anteriori per automo-
bile Fiat 525 originale conservata, euro 150. 
Contattatemi per quasiasi dubbio e informa-
zione. anticaoffi  cina1940@libero.it 

FIAT Campagnola ricambi meccanici, invio 
distinta dei pezzi. Massimo - info@lampo-
fren.it

VENDO in blocco 7 auto d’epoca 2 Rover  
tc 2000 complete in ogni particolare alluvio-
nate ma in buone condizioni generali con 
targhe 2 fi at 130 coupé una con targhe e do-
cumenti da restaurare e una completa ma 
radiata per pezzi di ricambio 1 lancia Fulvia 
completa in buono stato generale con targhe 
1 alfa romeo Giulia 1300 completa radiata e 
vari accessori 1 alfa romeo Giulia diesel radia-
ta completa prezzo trattabile, euro 3000, G & 
G car sas, autostoriche@ggcar.it

WESTFALIA, Camper Joker, posti letto 4, 
anno 1985, unico proprietario dal 1987; cuci-
na e frigo perfetti, mobiletti e divani puliti e 
in ordine; motore con 20.000 km, non fuma e 
non consuma olio; meccanica in ordine, gom-
me nuove e batteria 1 anno; iscrizione ASI in 
corso; compresi accessori quali impianto ste-
reo 4-vie, tenda veranda autoavvolgente, 
panchetta WC, carry-bike, euro 12000 tratt., 
Narciso,manuali.tecnici@tiscali.it  

VENDO ACCESSORI VENDO ACCESSORI 
AUTOAUTO

ABARTH asse a camme originale per 695/
SS Abarth 695/SS, euro 250. Carlo - 
Tel.338/3498505 – carlo.aiello2@tin.it

ALFA ROMEO Hard Top per Giulietta 
Spider, euro 600. Leonardo Pallotta – leon-
pal58@tiscali.it

ALFA ROMEO libretti uso-manutenzio-
ne originali per Alfa Giulietta (1962) 2600; 
Giulia TI; Giulia 1300; GT Junior; F12 (furgo-
ne); 1750 Spider Veloce; Alfetta; Alfasud. Solo 
ritiro a Milano. Massimo – Tel. 348/3947199 
– poemax@libero.it

ALFA ROMEO motore 1300 numero di 
serie stampato in orizzontale AR00530*07291, 
euro 400. Massimiliano - marinaio80roma@
yahoo.it

ALFA ROMEO per Alfa Romeo Montreal 
parabrezza, lunotto, cofano, sportelli, muso 
anteriore, tetto, parte posteriore, parafanghi 
anteriori, parafanghi posteriori, lamierati 
vari, radiatore acqua e olio, serbatoio benzi-
na, cambio ZF, diff erenziale, scatola guida 
Burmann, volante, fi ltri aria, sedili, cruscotto. 
Matteo – Tel. 392/9379479 – monettamat-
teo@libero.it

ALFA ROMEO testata pari al nuovo per 
Alfa Romeo 1.9 S – 2000 Spider Touring, anni 
53-58, diametro valvole di scarico 45 mm, 
euro 250. Marco - Tel. 347/6594998 – france-
sco_fatichenti@hotmail.com

ALFA ROMEO volante originale per GT 
Alfa Romeo, in ottimo stato a Milano, euro 
250. Innocenzo - Tel. 338/8828199 – inno-
cenzot@libero.it

Amplifi catore a 4 canali, collegabile a ponte, 
con crossover programmabile a moduli. Dav-
vero per appassionati! Nuovo ancora imballa-
to! Su richiesta inviamo foto e specifi che tec-
niche. Samuele, morena.ghizzone@poste.it

ATTREZZATURE ex offi  cina auto-mo-
to-ciclo e attrezzature generiche, eredi ex 
azienda vendono. Dettagli e foto su sito inter-
net http://xoomer.alice.it/epocaricambi 
tel.347.78.55.905 Inoltre: Ricambi auto, 
moto, bici d’epoca e non, Bici, Ciclomotori, 
Scooter e Moto d’epoca e non, Attrezzature 
offi  cina auto-moto-ciclo. epocaricambi@vir-
gilio.it epocaricambi@virgilio.it 

VESPA PX 125, del 1986 in ottimo stato, 
euro 1000 compreso il passaggio di proprietà 
a Milano. Tel. 3388828199. Innocenzo Trifi lio, 
innocenzot@libero.it

VESPA PX 150 E arcobaleno, 1984, iscritta 
a.s.i. documenti regolari da volturare, mecca-
nica ottima, tutta la carrozzeria da rivernicia-
re (era blu), parafango e sella da cambiare, 
euro 1500. Tel. 3388980049. Torry, torry48@
gmail.com 

VILLA 125 MX, euro 850. Toni Vico - tel. 
017390121 oppure 337233615 oppure 
3338430222 - tonivico@tonivico.com 

VILLA 250 REG. fi ne anni ‘70, ottimamente 
funzionante, solo numero di targa con estrat-
to cronologico. euro 950,00. Tel. 017390121 o 
337233615 o 3338430222. Toni Vico tonivi-
co@tonivico.com 

YAMAHA 600 Tenerè, anno immatricola-
zione: 1991 - consegna comprende: revisio-
ne, cambio batteria, bollo pagato 2007, euro 
1000. Michele, michele_varaschin@libero.it

YAMAHA TDR 125. Contattare via mail: 
ddetti@libero.it 

YAMAHA TZ 350 E, 1977, bicilindrica ad 
acqua, autentica moto da GP, certifi cata con 
iscrizione al Registro Storico FMI, completa-
mente originale, ideale per competizioni di 
moto d’epoca in pista Gruppo 3, 4 e 5 FMI o 
rievocazioni storiche,  9.500 euro. A richiesta 
invio altre foto. Visibile a Forlì. Giorgio, cell: 
3394580240, georgemcdonovan@libero.it 

YAMAHA XT 600 Tenere I serie ‘85, pochi 
km, revisionata e collaudata, documenti in 
regola per immediato passaggio di proprietà, 
euro 1.350 Tel. 017390121 oppure 337233615 
o 3338430222. Vico, tonivico@tonivico.com

VESPA 50 R 1975 - vecchio restauro ma 
ancora molto bella - libretto orginale a pagine 
- libretto di istruzioni - motore tre marce ma 
con cilindro 100 pinasco carburatore 19/19 
potente e affi  dabile - luci e freni ok - posso 
spedire con servizio tnt - collegarsi al sito -  
manca lo sportellino - altre info via email - 
600,00 euro. Giovanni giacarbone@alice.it 

VESPA 125 ET3 primavera, anno 1981, 
completamente restaurata, perfetta, possibi-
le consegna a parte. Tel 340/2955840. Gio-
vanni, giovghizz@libero.it. 

VESPA 125 Super, anno 1966 in buone 
condizioni, targa e documenti originali e in 
regola.Valuto permute con altre vespe o lam-
brette. Fufo, fufotrieste@libero.it

VESPA 125 VNB1T del 1960 appena restau-
rata a Milano Tel. 3388828199. euro 4500. 
Innocenzo,innocenzot@libero.it 

VESPA 150 Super anno 1966 completa-
mente ristrutturata ... bellissima! euro 2800. 
Paolo Berchiatti, pontauto@gmail.com

VESPA 150 VBB completa con targa e 
doc ma radiata da restaurare sana. Tel 339 
7269682. Vincenzo, v.pescatore@tin.it

VESPA 1963 VNB 4T, completamente 
restaurata con fasi testimoniate da molte 
foto con documenti in regola già collauda-
ta. Massimo, porsche9111@alice.it

VESPA 50 del 1963 completamente re-
staurata, marciante munita di revisione e li-
bretto, unica nel suo genere perchè con car-
rozzeria personalizzata rosso-begie. euro 
2000. Per maggiori info contattatemi al nu-
mero 3487202129. Luca, sartooori@yahoo.it

VESPA 50/N solo 7000/Km originali in 
tutto da nuova! con trasformazione a parte a 
125/cc primavera (cilindro, testa pistone, 
+collettore aspirazione + carburatore + 
cambio a quattro marce completo di campa-
na, cuffi  a, silenziatore, etc). euro 1200. 
Tel.3383498505.Carlo, carlo.aiello2@tin.it

VESPA faro basso 1951 1953, conservate 
con targhe originali, dispongo di 10 fari bassi, 
dal 1951 al 1956. Tel. 3470475818. Piero pi-
grieco@tiscali.it

VESPA P 200 E ‘83, ottimamente funzio-
nante, km 20.000 circa, documenti in regola 
per immediato passaggio di proprietà, euro 
1.250. Tel. 017390121 o 337233615 o 
3338430222. Vico, tonivico@tonivico.com 

Per la tua pubblicità su

Chiama al 0546/22112
pubblicità@epocauto.it



14 - ottobre 2007

FIAT Campagnola ricambi nuovi e usati per 
AR 59/51 e AR 76, benzina o diesel, euro 240. 
Francesco – cfmotors@libero.it

FIAT carburatore dell’orto 32 - 28 FZD per 
500 Abarth, euro 350. Pasquale - dqfpao@tin.
it 

FIAT cerchi a raggi borrani per Fiat 500, euro 
650. Carlo -  Tel.338/3498505 - carlo.aiello2@
tin.it

FIAT chiave per quadro elettrico Marelli, la 
classica chiave a chiodo, adatta per la serie 
FIAT 500 A,B,C, Topolino, nonché per le Fiat 
Campangnole (AR59) ed altre. Gambo da 30 
o 35 mm. Due pezzi disponibili, euro 15. Sce-
gliere il tipo. Achille, tecnatron@virgilio.it

FIAT cruscotto (non so se funzionante) di 
una vecchia auto (Fiat 500 I serie o 600), euro 
25 + s.s. Antonio - antoniobolino@libero.it 

FIAT Dino ammortizzatori anteriori e poste-
riori. Massimo - info@lampofren.it

FIAT fantastico quadrante originale per Fiat 
850 Abarth usato in ottimo stato. prezzo non 
trattabile. posso inviare altre fotografi e, euro 
1500. Tel. 335/5725656 o al 080/673611 
Nunzio Radogna - de.tommaso@tin.it 

FIAT per automobile Fiat 501 serbatoio 
benzina in buono stato di conservazione. 
Originale, necessita solamente di un paio di 
saldature per bloccare la la cornice esterna, 
euro 380. Contattatemi per qualsiasi dubbio 
o informazione. anticaoffi  cina1940@libero.it 

FIAT kit freni a disco per Fiat 500 nuovi, euro 
250,00. Matteo - Tel. 392/9379479 - monet-
tamatteo@libero.it

FIAT manuali uso-manutenzione originali 
(1400, 1100, 2300, 130 coupé) + catalogo 
parti ricambio per autocarro/autobus 626. 
Solo ritiro a Milano. Massimo - Tel.  
348/3947199 - poemax@libero.it;

FIAT motore 126 600cc privo di lamierini, 
spinterogeno e carburatore, fermo da circa 5 
anni ma era perfetamente funzionante. Emi-
lio - emiliominniti@virgilio.it

FIAT per automobile Fiat 505 set di 8 pz. 
laterale capote in pegamoide ottimo stato di 
conservazione. Contattatemi per qualsiasi 
dubbio o informazione, euro 450. anticaoffi  -
cina1940@libero.it 

FIAT per automobile Fiat 520 lotto di n°6 
pistoni nudi, senza spinotti e fasce elastiche 
nuovi di magazzino. Misura 68,4 x 91 mm. É 
prevista anche la vendita separatamente. 
Contattatatemi per qualsiasi dubbio o infor-
mazione. anticaoffi  cina1940@libero.it 

FIAT per Fiat 130 marmitta centrale e ter-
minale nuovi. Per altre informazioni Massimo 
- Tel. 0171-66660 - info@lampofren.it;

FIAT per Tipo 1 coppia di cerchi in legno in 
ottimo stato di conservazione. Originali misu-
re 815x105 diametro interno del mozzo 
100mm, euro 750  anticaoffi  cina1940@libe-
ro.it 

FIAT porta routa per automobile Fiat primi 
anni del ‘900 originale conservato, euro 150. 
anticaoffi  cina1940@libero.it 

FIAT ricambi per Fiat 500D/F/L/R/ 126/ 
600D/E, nuovi e usati di ottima qualità. Oltre 
a tanti ricambi per varie vetture d’epoca. Ac-
cessori sportivi Abarth e Giannini. Sped.in 
tutta Italia. 500news@virgilio.it Tel. 3397646226 

FIAT serie coperture sedili anteriori e poste-
riori per Fiat 500F, colore rosso e bordo bianco, 
materiale imballato mai usato, euro 120. Toni 
- Tel. 0874/1921005 - info@sat-point.com

FIAT spinterogeno completo per Fiat 600 
euro 100 a Milano. Innocento - Tel. 338 
8828199 - innocenzot@libero.it

FIAT Topolino C Belvedere con scocca sanis-
sima con motore e telaio. Massimo - cell. 
3389587785 (la vettura si trova in provincia di 
Novara) - porsche9111@alice.it

FIAT Ammortizzatori nuovi marca FIAT-
Monroe-Smora per vetture italiane ed estere, 
dall’anno 1959 al 1990, da € 65 la coppia, 
ammortizzatori per autocarri Fiat e rimorchi 
di vecchie serie. Paolo – Tel. 335/6833904 - 
info@ricambidibianco.it 

FORD volante in ottime condizioni per 
Ford Taunus ultima serie. Fabio Morini - 
cell.338/2999352 - fabiomorini@tiscali.it

INNOCENTI cruscotto per mini innocen-
ti Export 1001, in buone codizioni, 1970, 
completo di strumenti (contachilometri, 
pressione olio, bulbo olio, benzina, interrut-
tore lampade cruscotto), in codizioni perfette 
euro 170+ spsese di spedizione. Antonio - 
antoniobolino@libero.it 

INNOCENTI volante originale per Mini 
Innocenti Export 1001, in buone codizioni ad 
euro 35+ spese di spedizione. Antonio - an-
toniobolino@libero.it 

Invio liste di ricambi con relativi prezzi e nu-
meri di serie senza impegno e spedisco in 
tutta Europa.

JAGUAR prima serie 4 borchie copricer-
chio per Xj 6, complete di emblema Jag. cen-
trale in ottimo stato, no ammaccature, euro 
100. Andrea - Tel. 338/8869712 - il.monti@
libero.it

JAGUAR I e II serie VENDO ricambi origina-
li usati, per chi restaura Jaguar modello XJ6-
12 I e II serie. VENDO ricambi usati originali e 
in buono stato d’uso, dai lamierati ai ricambi 
elettrici, kit aria condizionata, vetri motore 
cambio, Francesco, fra.maresca@tiscali.it

LANCIA cambio Lancia Fulvia coupé 1.3S. 
Giuseppe - nistagi@libero.it

 

LANCIA coppia frecce anetriori per Lancia 
Delta evoluzione nuove imballate euro259, 
con trasporto in Italia, sconti su quantità ri-
servato a club o rivenditori.Autotecnica - au-
totecnicasp@libero.it 

LANCIA Cerchi Cromodora (gruppo di 4) 
originali in lega di magnesio per Lancia Fulvia 
Coupè, 14 pollici 6J, completamente restau-
rati e riverniciati a nuovo, mai montati dopo 
il restauro, completi di borchie centrali origi-
nali (da ricromare), vendo a 750 euro non 
tratt. Visibili a Forlì. Non spedisco. Cell 339 
4580240 georgemcdonovan@libero.it 

LANCIA cric originale per Lancia Aurelia 
B20-B24. Solo ritiro a Milano. Massimo - Tel. 
348/3947199 - poemax@libero.it

LANCIA manuali di riparazione, catalogo 
ricambi, manuali uso e manutenzione. for-
mato digitale, qualcuno in originale. Lancia 

Appia, Fulvia, Flavia, Esadelta, Stratos, Alfa, 
mini... weber... da 25 euro. Daniele - daniele.
cappa@gmail.com

LANCIA ricambi Lancia Aurelia vari mo-
delli. Marco - Tel. 335/237326 - oldcars69@
tiscali.it

LANCIA ricambi per Lancia Aurelia: cric 
per B20-B24, parabrezza azzurrato inusato 
per B12, vetro laterale anteriore per B10. Solo 
ritiro a Milano. Massimo - cell. 348-3947199 
- poemax@libero.it

MASERATI 5 ruote con cerchi in lega per 
Maserati Biturbo, euro 400. Enzo - cell. 
335.380532 - epocauto@epocauto.it

MITSUBISHI vasca per cassone Mitsubi-
shi L 200 penultimo tipo 5 posti, cassone 
corto, vasca in plastica colore nero, seminuo-
va, prezzo interessante. Leonardo - Tel. 0342/ 
795143 - www.euro-promotion@libero.it

OM Vendo per automobile OM cambio serie 
N°: numero 6460 Rapporto T 15. 900 euro. 
Anticaoffi  cina anticaoffi  cina1940@libero.it

Pezzi di ricambio di tutte le marche. 
Tel.0125/710100. Daniele - dan.masiero@
inwind.it

PORSCHE  2 sedili Porsche con poggiate-
sta, euro 250.00. Giuseppe - tel 092526083, 
330661816 - miro92@alice.it

PORSCHE cofano motore per Porsche 
Carrera 2,7/RS in ottimo stato. Carlo - Tel. 
338/3498505 - carlo.aiello2@tin.it

PORSCHE distribuzione carburante mar-
ca Bosch mod. 031, specifi ca per Porsche 911 
SC, in condizioni perfette pari al nuovo, euro 
600. Tommaso Briozzo - tommasobriozzo@
projectsound.it

PORSCHE frangivento per 911 Cabrio, 
utilizzabile su SC, 3.2, 964 cabrio, euro 350. 
Roberto - Tel. 347/9059749 - rdan@libero.it 

PORSCHE libretti originali uso e manu-
tenzione per Porsche 911 vari modelli 3.0, 
Carrera 2,7 Carrera e turbo 3,3, euro 100,00 
cad. - Tel.338/3498505 - carlo.aiello2@tin.it

PORSCHE marmitta per Porsche 911T 
anno 1969 senza silenziatori, euro 250. Gian-
carlo - giancarlo_dipietro@virgilio.it 

PORSCHE testina distribuzione benzina 
Porsche 911 SC Vendo testina distribuzione 
carburante marca Bosch mod. 031, specifi ca 
per Porsche 911 SC, in condizioni perfette pari 
al nuovo, euro 600. Tommaso Briozzo - tom-
masobriozzo@projectsound.it

PORSCHE collettori sportivi senza termo-
scaldatori per porsche 2000,2200,2400. Si 
garantisce una forte diminuzione della con-
tropressione allo scarico che con un adeguata 
correzione dei carburatori consente un au-
mento notevole dei cavalli e della coppia 
inoltre la non presenza dei termoscambiatori 
garantisce una diminuzione di peso avverti-
bile. 400 euro fabrizio.losciale@fastwebnet.it 

PORSCHE vendo portapacchi cromato 
per Porsche 356, euro 180. Carlo - 
Tel.338/3498505 - carlo.aiello2@tin.it

Portiera sx grand prix francis lombardi; por-
tiera sinistra per grand prix da restaurare 
parzialmente, euro 300, a Milano. Innocenzo 
-  Tel. 338/8828199 innocenzot@libero.it 

Radio a valvole Blaupunkt misto valvole e 
transistor anni 60. Funziona a 6/12V . Dotata 
di sintonia automatica per la ricerca delle 
stazioni. Analoga dell’epoca della Becker Me-
xico, euro 200. Contattatemi per eventuali 
dubbi o domande. Spedizione gratuita in 
tutta Italia. Michele - micheleb@infi nito.it 

Ricambi d’epoca;paraurti, fari, fanali, cornici 
faro per auto anni ‘50 - ‘70 . Silvio - provama-
te@fastwebnet.it

Ricambi di meccanica auto e autocarri di tut-
te le marche e modelli dal 1960 al 1985 circa 
fi no esaurimento scorte causa cessata attivi-
tà. Potete contattarmi telefonicamente al 
0374/343819 dopo le ore 20:00, rizzotti.g@
alice.it

RICAMBI per auto d’epoca Nuovi dell’epo-
ca, anche originali, eredi magazzino chiuso 
nel 1969 vendono. Dettagli e foto su sito in-
ternet http://xoomer.alice.it/epocaricambi 
tel.347.78.55.905 Inoltre: Ricambi auto, 
moto, bici d’epoca e non, Bici, Ciclomotori, 
Scooter e Moto d’epoca e non, Attrezzature 
offi  cina auto-moto-ciclo.Contatta: Eredi epo-
caricambi@virgilio.it 
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BIANCHINO - 2 parabrezza per Bianchi-
no. Pasquale Tel. 347/6015947 – e-mail 
dqfpao@tin.it

DUCATI - pezzi per Ducati900 SS, specchio 
e pedane passeggero. Per informazioni Mirco 
Tel. 3387659482, e-mail: ombrosilandia@li-
bero.it

GILERA - alcuni ricambi per Gilera anni 70: 
sella per regolarità, forcella e.a. Pasquale Tel. 
347/6015947 – e-mail: dqfpao@tin.it

HONDA - CB 350 Four, 1974, completo 
tranne catena di distribuzione, funzionante 
all’epoca del fermo moto, fornibile con o sen-
za i carburatori originali, molto bello anche 
esteticamente, vendo al miglior off erente 
(prezzo base 300 euro). Visibile a Forlì. Causa 
la pesantezza dell’oggetto SOLO ritiro in loco, 
NON spedisco. A parte dispongo di numerosi 
ricambi per la stessa moto, faro, forcella, am-
mortizzatori, parafanghi, ecc. Richiedete cosa 
vi serve. Giorgio, e-mail: georgemcdonovan@
libero.it - cell 339 4580240

HONDA - motore e ricambi vari. Innocen-
zo, Tel. 3388828199 – e-mail: innocenzot@
libero.it

HONDA Fianchetti nuovi per Honda CB 
750 Four, modelli K0 - K6, 1969/1978, after-
market made in USA, assolutamente identici 

agli originali una volta verniciati, completi di 
sistema di fi ssaggio molto più sicuro (anche 
contro il furto) rispetto agli originali, vendo a 
60 euro. Visibili a Forlì. Cell 339 4580240 ge-
orgemcdonovan@libero.it 

HONDA - qualche ricambio usato per 
Honda CX 500 1^ e 2^ serie. fi ancatine € 50, 
cerchi ruote euro 100 cad. forcella euro 150. 
forcellone con cardano e coppia conica euro 
200, strumenti euro 70 cad., codino € 30, 
parafanghi euro 70 cad., coppia carburatori 
euro 200. Torry - Tel. 3388980049 – e-mail: 
torry48@gmail.com  

HONDA - Scarico sportivo 4 in 1 per Hon-
da CB 500 Four (tutti i modelli) per competi-
zione o strada, completo di fl angia di mon-
taggio e silenziatore, appena riverniciato, 
come nuovo, colore nero, a 150 euro trattabi-
li. Visibile a Forlì. Causa ingombro non spedi-
sco, solo ritiro in loco. Giorgio, e-mail: geor-
gemcdonovan@libero.it - cell 339 4580240

LAMBRETTA -  per Lambretta C.D. anni 
50 n°9 devioluci, da fondo magazzino. origi-
nale, no cinese. Pasquale – Tel. 347/6015947 
– e-mail: dqfpao@tin.it

LAMBRETTA - parafango e serbatoio 
per Lambretta D - LD strutturalmente ottimi 
a euro 150 insieme o 80 cad. separatamente. 
Torry - Tel. 3388980049  torry48@gmail.com 

LAMBRETTA - vendo al miglior off eren-
te targa libretto piu foglio complementare di 
una Lambretta del 1952 tutto in buone con-
dizioni. Valentino valentinotrs@hotmail.com

MORINI - Ricambi morini, per Canguro 
350CC n.2 telai modello tubi tondi completi di 
forcellone (senza documenti) ottimo stato 40 
euro cadauno, parafango posteriore bianco 
con faro e portatarga 40euro, ruota posteriore 
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ALFA ROMEO GT 6. Siamo alla ricerca di 
un’ALFA ROMEO GT 6 2500 del 1980 o antece-
dente. Per contattarci invia e-mail a: lr@lr-
amministrazioni.191.it, Claudio e Lorenzo, 
lr@lr-amministrazioni.191.it

ALFA ROMEO GT Junior, modello unifi -
cato ANNI 74/76, cilindrata 1.3/1.6, anche da 
lieve restauro. Moriana Corrado, corradomo-
riana70@alice.it

AUTOBIANCHI A112 Abarth 70 HP ex 
gr. 1 o stradale completa di documenti e pron-
ta su strada. Prezzo interessante. Stato della 
vettura ottimale. Possibilmente Lombardia/
Veneto/Friuli, MAX euro 5.000, Mario Turani, 
marioturani@virgilio.it

BMW 700 cabrio, anche da restaurare. Car-
melo, carmelom@alice.it

FIAT 125, in ottimo stato prezzo ragionevo-
le 3393499948, Giulio, donati@pisa.turismo.
toscana.it

FIAT 500 Abarth, carrozzeria buona, motore 
ed interni eventualmente anche da restaura-
re. Massimiliano, ranieri.massi@libero.it

FIAT 600 Multipla da ristrutturare o parzial-
mente ristrutturata., Leonardo, www.euro-
promotion@libero.it

LANCIA Fulvia coupé 1.3 HF stradale in 

CERCO MOTOCERCO MOTO

DUCATI Scrambler, eventualmente anche 
da restaurare. euro 500, Massimiliano, 
ranieri.massi@libero.it

CERCO ACCESSORI CERCO ACCESSORI 
AUTOAUTO CERCO ACCESSORI CERCO ACCESSORI 

MOTOMOTO

GUZZI - Scambio manuali per Motoguzzi 
in formato PDF. Manuali disponibili: 1000SP 
Airone 250-S,T Astore California 850-T3 Cali-
fornia II, Sport 15. Cerco manuali per: Astore 
Falcone Dondolino GTV & W V7/special. Aki- 
e-mail: tecnatron@virgilio.it

SIMCA 2 sedili sportivi di Simca rally 2 ma 
montabili su qualsiasi auto d’epoca, euro 200. 
Giuseppe - tel 092526083, 330661816 - mi-
ro92@alice.it 

Sospensione pneumatica rif.88544 tipo 22- 
completa euro 80.00; sospensione pneumati-
ca rif.87097 tipo 1T-275-2 completa euro 170. 
info@ricambidibianco.it - www.ricambidi-
bianco.it 

SUZUKI 5 cerchi acciaio per Suzuki a 5 fori, 
da verniciare, euro 100. Nazzareno - nazzare-
no.brandi@aliceposta.it

Imbuto in alluminio per rifornimento auto-
mobili dell’epoca. Presenta alcune imperfe-
zioni e piccole rotture necessita di un restauro, 
euro 130. anticaoffi  cina1940@libero.it 

ALFA ROMEO pannelli interni porte 
Alfetta GT prima serie. sono in plastica e non 
in similpelle e presentano una sagoma circo-
lare in corrispondenza della monovella alza-
vetro. Paolo Ranzani - Tel. 347/0472675 – e-
mail: paolo.p2k@libero.it

ALFA ROMEO attrezzi in dotazione ad 
Alfa Romeo anni ‘50-’60 (cric, chiavi inglesi 

tamburo (no disco) completa 50 euro, forcella 
anteriore attacco freno a disco 50euro, carbu-
ratori Dell’orto 40€, motore 350CC marchiato 
X e cilindri Gilardoni incompleto delle parti 
elettriche e carter esterni, buono teste, pisto-
ni, cilindri, fondo biella e cambio, ottimo per 
chi ne ha uno fuso, fi nito o con cambio rotto e 
da due farne uno buono, prezzo 150 euro. 
Fabio, Tel. 320 6733614  fabioelsa1@libero.it

VESPA – marmitta Proma per ET3 Prima-
vera euro 30,00, manubrio Vespa 3 marce faro 
tondo euro 40,00, serbatoio completo Vespa 
50-125 euro 30,00, motore completo Vespa 3 
marce faro tondo euro 80,00, forcella comple-
ta Vespa 3 marce faro tondo euro 30,00, for-
cella completa Vespa 50- ET3 euro 30,00. Luca 
Tel. 035/877469,  prosperoluca@tiscali.it

VESPA - Motore completo Vespa 3 marce 
faro tondo euro 100,00, per motoGuzzi Zigolo 
110, motore completo già smontato a pezzi 
euro 100,00. Luca Tel. 035/877469, prospero-
luca@tiscali.it

VESPA: numerosi ricambi per Vespa anni 
50 e 60, nuovi ed usati, forcelle, bauletti, sel-
le, ecc. Vincenzo - tel 339/7269682 se cercate 
un restauro professionale guarda www.il-
martellodoro.com,  v.pescatore@tin.it

perfette condizioni e con docs. regolari., Luca 
Borromeo, lbmc_1@libero.it

MERCEDES anni ante ‘77, prezzo ragio-
nevole. Maria Rita Donati - e-mail: donati@
pisa.turismo.toscana.it

VOLKSWAGEN Karmann Ghia Typ 34 
1600 razor edge, meglio se con tetto apribile 
elettrico. Contattatemi anche per modelli 
1500 cc. Valuto anche auto da restaurare pur-
ché complete. Prezzo in base alle condizioni 
dell’auto. Scrivere pellegan@alice.it o telefo-
nare 3929475477. Antonino Pellegrino, 
pellegan@alice.it

VOLKSWAGEN Maggiolone Cabriolet 
di colore nero, anche da restaurare, purché 
non ci siano grossi lavori di carrozzeria. Con 
targhe e documenti originali. Motore anche 
non funzionante, o addirittura da rifare com-
pletamente. Stesso discorso anche per gli in-
terni e la cappotta. Massimiliano, ranieri.
massi@libero.it

marcate Alfa Romeo, martello, leva coppe 
ruote, ecc.). 348-3947199; Massimo; poe-
max@libero.it

FIAT rostro paraurti posteriore per una Fiat 
124 sport coupè terza serie. Christian Florian 
- christian.fl orian@poste.it

FIAT targhetta con scritto FIAT che sta in 
alto al centro sul radiatore; paraurti anteriori 
e posteriori; bauletto portabagagli posteriore 
esterno. Comunicatemi il loro costo. Pierluigi 
Caramelli - pierocaramelli@tiscali.it

INNOCENTI per Mini 3, anno 1984 pa-
raurti posteriore e modanatore sportello e 
parafango lato sinistro. Tel. 06/6381485 - 
mazzeiantonella@virgilio.it

LANCIA braccio inferiore sospensione 
anteriore sinistra, per Lancia Beta Montecarlo 
1 serie. Andrea - andrea.z73@alice.it

LANCIA maniglia con chiave lato sx e mo-
danatura sotto defl ettore lato sx lancia fulvia 
coupè 1.3. Incarnato Vincenzo - Tel 333 26 29 
033 o 081 561 5668 - m.migano@alice.it

SEAT dispositivo Econotronic, montato a 
sinistra del volante sul cruscotto della Seat 
Fura, anche auto completa da rottamare. 
Francesco - nightcall@tin.it

ANNUNCI
RIQUADRATI
mm 52x60
FOTO COMPRESA
€ 25,00 cadauno.

Info: 0546/22112
Fax 0546/662046
epocauto@epocauto.it
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